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Data da instalação — 2 0 de maio de 1 9 3 2 . 
Presidente — Ministro Hermenegi ldo Rodrigues de Barras . 
"Vice-Presidente — Ministro José Soriano de Souza F i l h o . 
Procurador Geral — Desembargador Renato de Carvalho T a 

vares . 
Juizes efet ivos — Ministro João Martins de Carvalho Mourão, 

e desembargador José Linhares , Drs . Affonso Penna J ú 
nior, Prudente de Moraes F i l h o e Francisco Carneiro 
Monteiro de Sal les . 

Juizes substitutos — Ministros Eduardo Espinola e Pl ín io Ca
sado; desembargadores Leopoldo de Lima e Arthur Col-
lares Moreira; D r s . José Miranda Valverde, Levi F e r 
nandes Carneiro e Alceu de Amoroso L i m a . 

NOTAS — O ministro José Soriano de Souza F i l h o acha-se 
licenciado, estando subst i tuído pelo minis tro Eduardo 
Espinola, assim como o D r . Prudente de Moraes Fi lho , 
que está subst i tuído pelo D r . José Miranda Valverde . 

O D r . FranGisco Carneiro Monteiro de Salles foi designado 
por decreto de 2 do corrente, do Sr . Chefe do Governo 
Provisório, para exercer as funções de juiz efet ivo, no 
lugar do D r . Affonso Celso, que, nos termos do art . 1 2 1 
do Código Eleitoral, obteve a sua dispensa no Tribunal 
Superior (acórdão n . 1 9 8 — Bole t im Eleitoral n . A, de 
1 1 de janeiro de 1 9 3 3 — p a g . 1 1 2 ) , exist indo, ass im, 
uma vaga de ju iz subst i tuto . 

S U M A R I O 
I — Ata do Tribunal Superior. 

3" sessão ordinária, em 1 0 de janeiro de 1 9 3 3 . 

I I — Jurisprudência do Tribunal Superior. 

1 . Processo n. 2 0 8 — Distrito Federal. 
2 . Processo n. 2 0 9 — Distrito Federal. 

I I I — Editais e avisos . 

ATA DO TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTIÇA 
ELEITORAL 

3* S E S S Ã O O R D I N Á R I A , E M 1 0 D E J A N E I R O D E 1 9 3 3 

PRESIDÊNCIA DO S R . MINISTRO HERMENEGILDO DE BARROS, P R E 
SIDENTE 

1) Abertura da s e s s ã o ; 2) Le i tura e aprova
ção da a t a da s e s s ã o de 6-1-1933; 3) L icença a té 
31 de margo d 1933, a o juiz e f e t i vo D r . P r u 
dente de Moraes F i l h o ; 4) J u l g a m e n t o do proces 
so n . 218 — P a r a n á — sobre incompat ib i l idade 
do exerc íc io do c a r g o de juiz do Tribunal R e 
g i o n a l E le i tora l e o de pres idente do Tribunal 
de Just iga Loca l ; 5) J u l g a m e n t o do p r o c e s s o 
n . 220 — Piauí — sobre s i o serviço e le i toral 

pre íere o de Just iga; 6) J u l g a m e n t o do proces 
so n . 221 — A m a z o n a s — sobre o preenchimento 
de u m a v a g a de Juiz no Tribunal Reg iona l ; 
7) J u l g a m e n t o do processo n . 222 — Distr i to 
Federal — sobre u m a c o n s u l t a do Depar tamen
to Nac ional do Trabalho, a respe i to d a s l i s tas 
de qual i f i cação "ex-of f ic io" dos s indical isados; 
8) J u l g a m e n t o do processo n . 216 — Distrito 
Federa l — sobre a rev i são dos processos eleito
ra i s por parte do Tribunal R e g i o n a l ; 9) Julga
m e n t o do processo n. 223—Ceará—sobre o recebi
m e n t o das cert idães , para f ins e le i tora i s extraídas 
nos t e r m o s do decreto n . 19.710, de 18-2-1931; 
10) J u l g a m e n t o do processo n . 196 — São Pau
lo — sobre a qual i f i cação "ex-of f ic io" dos fun
c ionár ios aposentados e conces são de fér ias aos 
ju i ze s e l e i tora i s ; 11) D e s i g n a ç ã o do D r . José 
Miranda Valverde para subs t i tu ir o juiz efetivo, 
D r . Prudente de Moraes F i lho , enquanto estiver 
l i cenc iado; 12) D e s i g n a ç ã o d o . Sr . ministro 
Eduardo E s p i n o l a pi.ra subs t i tu ir o Dr . Pru
dente de Moraes Fidho n a c o m i s s ã o incumbida 
de e laborar o projecto das instruções para a 
rea l i zação das e le i ções ; 13) Encerramento da 
s e s s ã o . 

A ' s nove e me ia horas, presentes os ju izes : ministros 
Eduardo Espinola e Carvalho Mourão, desembargadores José 
Linhares e Renato Tavares, doutores Affonso Penna Júnior, 
Prudente de Moraes Fi lho e Monteiro de Salles, abre-se a 
ses são . E' lida e, sem debate, aprovada a ata da sessão ante
r ior . O Sr . Prudente de Moraes F i lho requer ao Tribunal, 
que lhe seja concedida uma licença até trinta e um de março 
do corrente ano . O Tribunal unanimemente concede a l i
cença . O S R . EDUARDO E S P I N O L A relata o processo n . 2 1 8 (do 
Paraná, sobre incompatibi l idade entre o cargo de presidente 
do Tribunal de Justiça e o de membro do Tribunal Regional 
Eleitoral , e sobre o modo de se fazer a substituição no caso 
de haver incompatibi l idade) , e vota no sentido de que ha 
incompatibi l idade entre o cargo de presidente do Tribunal 
de Just iça e o de juiz do Tribunal Regional Eleitoral; que 
o juiz tornado ass im incompatível é afastado definitivamente 
do cargo; e deve ser feito novo sorteio para a sua substi
tuição.* O voto do relator é unanimemente aceito. O SENHOR 
J O S É L I N H A R E S relata o processo n . 2 2 0 (do Piauí, sobre si 
o serviço eleitoral prefeçe o de just iça) , e vota no sentido 
de que o serviço eleitoral não pode preferir ao de justiça, 
a ponto de impedir que sejam convocados os juizes de di
reito que sejam igualmente juizes eleitorais para substituir 
desembargadores ou juizes de direito da capital impedidos 
de funcionar em diversos fe i tos; assim como que o substituto 
do juiz eleitoral sé pode ser um juiz v i ta l íc io . E' aceito o 
voto do relator u n a n i m e m e n t e . O S R . RENATO TAVARES re
lata o processo n . 2 2 1 (do Amazonas, sobre a impossibili
dade de ser sorteado o segundo substituto dos desembarga
dores que fazem parte do Tribunal Regional Eleitoral) , e 
vota no sentido de que o Tribunal Regional Eleitoral do Ama
zonas só poderá ter u m substituto, não sendo necessário o 
sorteio, porque o Tribunal de Justiça se compõe de cinco 
membros, dos quais três fazem parte do Tribunal Regional 
como membros efet ivos e um não pode dele fazer parte por 
ser o pres idente do Tribunal de Justiça, e resta um que será 
necessar iamente d subst i tuto . O voto do relator ê unapime-
mente ace i to . O S R . AFFONSO P E N N A JÚNIOR relata o pro
cesso n . 2 2 2 (do diretor geral do Ministério do Trabalho, 
sobre organização de lista de qualificação "ex-officio" dos 
sócios dos sindicatos prof iss ionais) , e levanta a preliminar 
de ser ou nso caso de conhecer da consulta. O Tribunal r e 
solve não ser caso de responder á consulta por ter sido feita 
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por quem não tem qualidade para fazê-la, contra o voto do 
relator e do Sr. Monteiro de Salles, que conheciam da m a 
téria, mas julgavam o Tribuna^ incompetente para reso lvê -
la. O Sr. presidente designa o Sr . José Linhares para l a 
vrar o acórdão. O SR. PRUDENTE DE MORAES P I L H O relata o 
processo n. 216 (dos juizes eleitorais da Capital Federal , 
sobre a revisão dos despachos e qualif icação e inscrição de 
alistandos pelo Tribunal Regional) , e levanta a prel iminar 
de*'hão se tomar conhecimento da consulta por não poder ser 
assim considerada, n e m tampouco recurso, e propõe o seu 
arquivamento. O Tribunal, contra o voto do relator reso lve 
tomar conhecimento da consulta . E' adiado o- ju lgamento do 
mérito a pedido do re lator . O S R . PRUDENTE DE MORAES 
F I L H O , ainda, relata o processo n . 223 (Ceará — Sobre a 
aceitação de certidões de idade extraídas de registros feitos 
agora e vota no sentido de se responder, declarando que a 
certidão do registro civi l de nascimento feito em vir tude do 
decreto n . 19 .710 , de 18 de fevereiro de 1931, deve ser 
recebida como prova de idade, inclus ive pela Justiça. E l e i 
toral, o que não impede, entretanto, que o juiz eleitoral 
recuse a certidão extraída se t iver fundados mot ivos para 
achar que o registro de que foi extraída se fez em conse 
qüência de falsa declaração e de falso t e s t e m u n h o . O SENHOR 
MONTEIRO DE SALLES relata o processo n . 196 (São Paulo — 
Sobre si na expressão funcionários públicos para o efei to do 
al istamento "ex-officio", estão compreendidos os aposentados 
e sobre férias aos juizes e le i torais) , e vota no sentido de 
que, nem pelo Código Eleitoral, nem pelo recente decreto 
n . 22 .168 , são os funcionários aposentados considerados f u n 
cionários públicos efetivos para o f im da qualif icação "ex-
officio". O Tribunal aceitou unan imemente o voto do relator, 
nesta parte, e resolveu adiar a solução da parte que se refere 
ás férias dos juizes eleitorais, para quando a comissão n o 
meada para estudar o assunto apresentar o seu parecer . O 
Sr. pres idente designa ò juiz substituto D r . José de Miranda 
Valverde para subst i tuir o D r . Prudente de Moraes F i lho 
durante o prazo da licença que lhe foi concedida, e o senhor 
ministro Eduardo Espinola para subst i tuir o D r . Prudente 
de Moraes F i lho na comissão encarregada de organizar as 
instruções para a realização das ele ições e sua apuração. 
Declara o Sr . presidente em seguida encerrada a sessão . 
Levanta-se a sessão ás onze horas e dez m i n u t o s . 

J U R I S P R U D Ê N C I A 

Art. 14, n. 4, do Código Eleitoral e art. 30, classe 5 a , do 
Regimento Interno do Tribunal Eleitoral 

Processo n. 208 

Natureza do processo — Distr i to Federal — Consulta do s e 
nhor ministro' da Educação enviada por intermédio do 
Ministério da Justiça, sobre a remessa das l istas dos p o r 
tadores de t ítulos que exerçam profissão liberal; para a 
qualificação eleitoral "ex-off ic io". 

Juiz relator — O Sr . D r . Affonso Penna Júnior . 

As repartições registradoras dos 
diplomas científicos, para o efeito do 
exercido da profissão, são obrigadas a 
fornecer as listas de qualificação "ex-
officio" apenas ao juiz eleitoral sob 
cuja jurisdição estiverem ditas repar
tições remetentes e não aos juizes 
eleitorais de cada mnnicipio onde es
tejam os diplomados incluídos nas lis
tas. Publicadas estas, o diplomado qtie 
pode inscrever-se no município que 
escolhe para seu domicilio eleitoral, 
aí pedirá sua inscrição, a publicação 
oficial da sua qualificação "ex-officio", 
qualquer que seja o lugar em que esta 
se tenha verificado. 

ACÓRDÃO 

Vistos e examinados estes autos de consulta n ú 

mero 208: 

O juiz de direito da comarca de Faxina, Estado 

de São Paulo, solicitou, em oficio, ao E x m o . senhor 

minis tro da Educação as necessárias providencias para 

que, ao serem remetidas ao s e u juízo as listas dos-por-

tadores de t ítulos que exerçam profissão liberal, para 

a qualificação "ex-officio", fosse a remessa feita em 

relações distintas, re la t ivamente aos quatro municípios 

componentes da zona, sob sua jur i sd ição: Faxina, I ta -

berá, Bur í e Ribeirão Branco. O diretor geral, em exer 

cício no Ministério da Educação emi t iu parecer ass i 

nalando a inexequibi l idade da providencia solicitada 

pelo juiz e propôs se consultasse o E x m o . Sr . m i n i s 

tro da Just iça e Negócios Inter iores . Este, em aviso 

n . 2 . 3 9 3 , junto a f l s . , pede o parecer deste Tribunal, 

sobre a matér ia . 

ACORDAM os juizes do Tribunal Superior de Jus

tiça Eleitoral, responder, que não t em razão de ser a 

solicitação do juiz eleitoral de Faxina, porquanto as 

repartições registradoras dos diplomas científicos, 

para o efeito do exercício da profissão, são obrigadas 

a fornecer as l istas de qualif icação "ex-officio" ape

nas ao juiz eleitoral sob cuja jurisdição estiverem 

ditas repartições e não aos ju izes eleitorais de cada 

munic íp io onde estejam os diplomados incluídos nas 

l i s tas . Publicadas estas, o diplomado, que pode ins

crever-se no munic íp io que escolher para seu domi

ci l io eleitoral, aí pedirá a sua inscrição, indicando a 

publicação oficial de sua qualif icação "ex-officio", 

qualquer que seja o lugar em que esta se tenha veri 

f icado. 

Tribunal Superior de Just iça Eleitoral , em 3 de 

janeiro de 1933. — Hermenegildo de Barros, presi

dente . — A. Penna Júnior, re lator . (Decisão una

n i m e . ) 

ANEXO N. 1 

Oficio n, 187, de 7 de novembro de 1932, do juiz de di
reito da Comarca de Faxina (São Paulo ) , ao mi
nistro da Educação 

"Comunico a V. E x . que, em 1 do corrente, instalaram-
se o Juízo Eleitoral desta zona e o respectivo Cartório. So
licito sejam tomadas as necessárias providencias para que, 
quando forem remetidas a este Juizo, as listas dos portadores 
dos títulos que exerçam profissão liberal, para a qualificação 
"ex-officio", na conformidade do ar t . 37, §§ 1° e 2 o do de
creto federal n. 21.076, de 24 de fevereiro de 1932, combi
nado com os ar ts . 7° e 8° do Regimento Geral, expedido pelo 
Tribunal Superior de Justiça Eleitoral, seja a remessa feita 
em relações distintas, relativamente aos quatro municípios 
de que se compõe esta comarca: Faxina, Itabaerá, Burí e Ri
beirão Branco. Atenciosas saudações. —> B. Alipio Bastos, 
juiz de direito". 

ANEXO N. 2 

Parecer da Secretaria de Estado da Educação e Saúde 
Publica, que deu causa á consulta a que se refere 
o acórdão de 3 de janeiro de 1933 

Não parece exeqüível o que solicita o juiz de direito de 
Faxina, relativamente á remessa, discriminada, por munici-
pios, das listas de portadores de diplomas profissionais, a ser 
feita, nos termos do ar t . 7°, letra C) do Regimento Geral dos 
Juízos, Secretarias e Cartórios Eleitorais, pelas repartições 
onde se faz o registro dos diplomas (a Diretoria Geral de 
Educação, a Reitoria da Universidade do Rio de Janeiro e 
Departamento Nacional de Saúde Publica, e t c ) . Com efei
to, aí se faz o registro do diploma ordinariamente, logo que 
este é obtido, após a formatura do diplomado. Paga a res
pectiva taxa e restituindo o titulo registrado, está findo o 
assunto. A repartição não acompanha a vida do diplomado, 
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não sabe, absolutamente, onde cada um vae, permanente ou 
sucessivaamente, exercendo a sua profissão. Não sabe, abso
lutamente, quais os diplomados que se encontram nos quatro 
municípios da Comarca de Faxina. Não está, pois, habilita
da a fornecer os dados necessários ao Juizo Eleitoral em 
cada um dos municípios da Republica. Por outro lado, não 
se compreende que a repartição registradora enviasse a cada 
município, uma lista geral dos diplomados, contando atual
mente de 21 anos até, digamos, 80 (porque a qualificação não 
é restrita aos menores de 60) . Tal lista constituiria alentado 
volume, quasi inútil; quantos seriam falecidos? E como se 
serviria o Cartório Eleitoral de Faxina de tal volume, para 
fazer a qualificação dos que residem nos quatro municípios 
de que se compõe a Comarca? Penso que os textos do Regi
mento, como do Código, devem ser esclarecidos e que o re
gistro de diplomados aí referidos, devem ser, não os registros 
•iniciais que habilitam ao exercício da profissão, mas os re
gistros locais, onde o diplomado paga o imposto de industria 
e profissão, ou seja a Coletoria existente no município. Nes
tas condições, penso que cabe um expediente de consulta ao 
Sr. ministro da Justiça. Diretoria Geral do Expediente da 
Secretaria de Estado dos Negócios da Educação e Saúde 
Publica. — Horacio B. Carneiro, diretor geral, em exer
cício . 

ANEXO N. 3 

Aviso n. E. 763, do Sr. ministro da Educação c Saúde 
Publica ao da Justiça e Negócios Interiores, em 8 
de dezembro de 1932 

Transmitindo a V. E x . a inclusa cópia do oficio n. 187, 
de 7 de novembro último, do juiz de direito da Comarca de 
Faxina, Estado de São Paulo, relativo á remessa, discrimi
nada por municipios, das listas dos portadores de diplomas, 
profissionais, solicito a V . E x . esclarecimentos quanto aos 
dispositivos no mesmo citados e, bem assim, sobre si os re
gistros dos diplomados a que se refere o parecer prestado 
em 22 de novembro último, pelo diretor geral do Expediente 
deste Ministério, por cópia anexa, devem ser os registros 
iniciais que habilitam ao exercício da profissão ou os locais, 
onde o diplomado paga o respectivo imposto. Saúde e fra
ternidade. — Washington F. Pires. 

ANEXO N. 4 

Aviso n. 2.393, de 20 de dezembro de 1932, do Sr. mi
nistro da Justiça ao Tribunal Superior de Justiça 
Eleitoral 

"Exmo. Sr. Ministro-Presklente — Tenho a honra de 
solicitar o parecer desse Tribunal, sobre a remessa, discrimi
nada, por municipios, das listas dos portadores de diplomas 
profissionais, de acordo com a consulta feita pelo Minis
tério da Educação e Saúde Publica, no incluso aviso. Reitero 
a V. Ex . os meus protestos da mais elevada estima e dis
tinta consideração. — Antunes Maciel." 

Processo n. 209 

Natureza do processo — Distrito Federal — Requerimento da 
Ação Nacional Trabalhista, solicitando prorrogação do 
prazo para remessa das l istas de qualif icação "ex-f-
ficio". 

Juiz relator — O Sr . D r . Prudente de .Moraes F i l h o . 

Falta competência ao Tribunal para 
conceder a prorrogação do prazo legal 
para a qualificação "ex-officio^'. 

ACÓRDÃO 

Vistos e examinados estes autos de requerimento, 

autuado sob n . 209, em que a Ação Nacional Traba

lhista solicita prorrogação do prazo marcado pelo d e 

creto n . 22 .168 , de 5 de dezembro de 1932, para a 

qualificação "ex-officio", e, 

Atendendo a que falta competência a este T r i b u 

nal para concedê-la, já tendo sido feita semelhante 

prorrogação pelo decreto n . 2 2 . 2 4 9 , de 23 de dezem

bro últ imo, publicado no Diário Oficial de 27 do m e s 

mo m ê s : 

RESOLVE o m e s m o Tribunal, em sessão, indeferir 

o requer imento . 

Tribunal Superior de Justiça Eleitoral, em 3 de 

janeiro de 1933 . — Hermenegildo de Barros, pres i 

dente . — Prudente de Moraes Filho, relator. (Decisão 

u n a n i m e . ) 

N O T A DA S E C R E T A R I A 

O decreto n. 22.249, a que se refere o acórdão supra, é o se
guinte : 

DECRETO N. 22.249—DE 23 D E DEZEMBRO D E 1932 

Prorroga ate o dia 20 dc janeiro de 1933 o prazo legal para 
o fornecimento das listas dos cidadãos qualificaveis "ex-
officio", nos termos do decreto n. 22.168, dc 5 do cor
rente 

Considerando que o prazo de quinze dias, estabelecido 
no art . 3 o do decreto n. 22.168, de S de dezembro corrente, 
para o fornecimento das listas dos cidadãos qualificaveis ex-
officio, nos termos do mesmo decreto, ficou esgotado a 22 
do corrente, e se tornou manifestamente insuficiente para a 
organização das relações dos membros dos sindicatos reco
nhecidos de acordo com o decreto n. 19.770, de 19 de março 
de 1931; e, 

Considerando que, nesse sentido, representam varias as
sociações de classe, interessadas: 

Decreta: 
Ar t . 1." Fica prorrogado até 20 de janeiro de 1933 o 

prazo legal para o fornecimento das listas dos cidadãos qua
lificaveis ex-officio, nos termos do decreto n. 22.168, de S 
de dezembro corrente. 

Ar t . 2." O presente decreto entrará em vigor na data 
de sua publicação no Diário Oficial, transmitido o seu in
teiro teor a todos os tribunais regionais e do Território do 
Acre; e revogadas as disposições em contrario. 

Rio de Janeiro, 23 de dezembro de 1932, 111° da Inde
pendência e 44° da Republica. 

GETULIO VARGAS. 

Francisco Antunes Maciel. 

(D. Of., de 27-12-1932). 

TRIBUNAL REGIONAL DE JUSTIÇA ELEI
TORAL DO DISTRITO FEDERAL 

EDITAIS E AVISOS 

QUALIFICAÇÃO «EX-OFFICIO» 
(Ar t . 37 do Código e ar ts . 6° e 10° do Reg. Geral dos Cartórios) 

D I S T R I T O F E D E R A L 

Primeira Circunscrição 

PRIMEIRA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de Candelária, São José, Santa Rita, 
Sacramento, São Domingos e I lhas) 

Juiz — Dr. Nelson Hungria Hoffbauer. 
Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O D E 27 D E DEZEMBRO 
D E 1932 

Diretoria Geral do Tesouro Nacional 

Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

15.871. Alpheu Palma Garcia. 

15.872. Antônio Albano Raposo. 
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Número de ordem da publicação- gor zona — Nomes dos qualificados 

15.873. João Epiphaneo dos Santos Fernandes. 
15.874. Fritz da Câmara Luchsinger. 
15.875. Ângelo de Oliveira Beviláqua. 
15.876. Boaneves Neto Ribeiro. 
15.877. Dj^lma Anthero de Mattos. 
15.878. Boaneves Neto Ribeiro. 
15.879. João Luiz Martins. 
15.880. João Rodrigues da Fonseca. 
15.881. Adail Vinhas. 
15.882. Francisco de Paula Fonseca. 
15.883. Ladislao Resende Amaro da Silveira. 
15.884. Carlos Soares dos Santos. 
15.885. Alberto José Pereira. 
15.886. Newton Silva Pinto. 
15.887. Antônio João Augusto Ferreira. 
15.888. Accacio Herculano da Trindade. 
15.889. Belizario José de Oliveira. 
15.890. Waldemar da Silva Vieira. 
15.891. Capistrano Mendes dos Prazeres. 
15.892. João do Nascimento. 

Diretoria do Patrimônio Nacional 

(Ministério da Fazenda) 

15.893. César José da Rocha Carneiro. 
15.894. Jorge Batalha. 
15.895. Hygiderando José dos Santos. 
15.896. Henrique Salvio da F. Cintra. 
15.897. Augusto Gadelha Borges. 
15.898. Leopoldo de Carvalho Ribeiro. 
15.899. Carlos Gomes de Oliveira. 
15.900. Raul de Oliveira Roxo. 
15.901. Accacio Antônio da Cunha Ramos. 
15.902. José de Souza Nunes. 
15.903. Almerindo de Miranda Lima. 
15.904. Octavio de Souza. 
15.905. Henrique Cabral Botelho. 
15.906. Nelson Barbosa dos Santos. 
15.907. Luiz Alves da Visitação. 
15.908. Hugo Leal. 
15.909. José Geraldo da Apparecida Navarro. 
15.910. Floriano Peixoto de Faria . 
15.911. Esther S. Delduque Macedo. 
15.912. João Gabriel do Nascimento. 
15.913. Dulce Nogueira. 
15.914. Sinéas Armando. 
15.915. João Ribeiro Sobrinho. 
15.916. Humberto Gigliotti. 
15.917. Antônio Francisco dos Santos. 
15.918. Mario Câmara. 

Sindicato dos Empregados e Operários da Companhia 
Nacional de Navegação Costeira 

15.919. Adolcino Gomes dos Santos Júnior. 
15.920. Alcino Caetano. 
15.921. Américo Pientznaner. 
15.922. Anizio Pereira de Vasconcellos. 
15.923. Antônio Saturnino da Franca. 
15.924. Apoilo Gonçalves. 
15.925. Arthur César de Almeida. 
15.926. Augusto Rodrigues dos Santos. 
15.927. Carlos Santiago de Gouveia. 
15.928. Carlos Christianes de Oliveira. 
15.929. Diogo Rocha. 
15.930. Ernesto Lima Gomes. 
15.931. Francisco José Nascimento. 
15.932. Francisco Paula Gomes. 
15.933. Israel Pio Gonçalves. 
15.934. Geronymo Pereira de Abreu. 
15.935. João Samuel do Nascimento. 
15.936. João Bessa de-Souza. 
15.937. João Rodrigues. 
15.938. Joaquim Alves de Abreu. 
15.939. José Corrêa de Sá. 
15.940. José Carlos Rodrigues. 
15.941. José Ribeiro de Vasconcellos. 
15.942. Luiz Fernandes da Costa. 
15.943. Manoel Ignacio de Freitas. 
15.944. Manoel Lopes da Cunha. 

Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

15.945. Orlando Artile Faria. 
15.946. Oscar Rangel de Lima. 
15.947. Saint Clair Teixeira de Azevedo. 
15:948. Sebastião Pereira de Abreu. 
15.949. Waldemar de Oliveira. 
15.950. Waldemar Souza. 
15.951. Alexandre Carlos Sampaio. 
15.952. Álvaro Augusto de Alcântara. 
15.953. Ângelo Leonardo. 
15.954. Antônio Torres Garcia. 
15.955. Antônio Mello da Costa Filho. 
15.956. Benedicto Rocha Assis. 
15.957. Delio de Almeida. 
15.958. Elysario Franco Horta. 
15.959. Euclydes Ayres da Silva.-
15.960. Francisco Maia Sobrinho. 
15.961. Glycerio Azevedo. 
15.962. Jeronymo de Souza. 
15.963. Joaquim Muniz de Souza. 
15.964. José da Rocha Machado. 
15.965. José Dias Ferreira. 
15.966. Justiniano de Almeida. 
15.967. Lúcio Corrêa da Costa. 
15.968. Adolpho Rodrigues. 
15.969. Américo Siqueira Costa. 
15.970. Anizio Prospero de Oliveira. 
15.971. Antônio Zambou. 
15.972. Antônio Pinto Soares. 
15.973. Aristarcho Xavier de Carvalho. 
15.974. Arthur Vasconcellos da Silva. 
15.975. Bento José dos Santos. 
15.976. Carlos Barcellos. 
15.977. Dalmiro Pereira de Abreu. 
15.978. Eurico Ferreira de Mattos. 
15.979. Francisco Moreira Dutra. 
15.980. Getulio Barcellos. 
15.981. Jayme Antônio Luiz Ribeiro. 
15.982. Jecy Antunes Guimarães. 
15.983. João Damasio da Silva. 
15.974. João Cândido Martins. 
15.985. João Barcellos. 
15.986. José Justin de Carvalho. 
15.987. José Pereira de Abreu. 
15.988. José Duarte Filho. 
15.989. José Barcellos. 
15.990. Luiz Ferreira da Silva. 
15.991. Manoel José Gomes Velloso. 
15.992. Olympio Manoel Pereira. 
15.993. Oscar de Souza Barros . 
15.994. Pedro Francisco de Paula. 
15.995. Satyro Pereira. 
15.996. Victorino José Alves. 
15.997. Waldemar Ramos. 
15.998. Alipio Barnabé de Mattos. 
15.999. Álvaro Franco Hor ta . 
16.000. Álvaro Mattos. 
16.001. Antenor Velho da Silva. 
16.002.'Antônio Ribas. 
16.003. Antônio Pereira de Almeida. 
16.004. Benedicto José de Souza. 
16.005. Durval Ferreira dos Santos. 
16.006. Emilio Garrido Martins. 
16.007. Felisberto Pereira Cruz, 
16.008. Galdino Alves dos Santos. 
16.009. Jason Gutterres. 
16.010. João Pereira. 
16.011. Joaquim da Silva. 
16.012. José Ribas. 
16.013. Juvenal Lima Antunes. 
16.014. Louríval Gomes. 
16.015. Manoel Santiago de Oliveira. 
16.016. Manoel de Souza Tavares. 
16.017. Manoel Domingos da Silva. 
16.018. Manoel José Ferreira. 
16.019. Manoel Duarte . 
16.020. Mario de Carvalho. 
16.021. Nestor Magalhães. 
16.022. Oscar Gomes Pereira. 
16.023. Oswaldino Xavier Baptista. 
10.024. Sebastião Corrêa da Silva. 
16.025. Adalberto de Almeida. 
16.026. Aristides Siqueira. 
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16.027. Bartholomeu Escobar Júnior. 
16.028. Cândido Prado Rodrigues. 
16.029. Diamantino Rodrigues Costa. 
16.030. Elidio de Jesus Castedo. 
16.031. Humberto de Souza. 
16.032. João Paulo Bastos. 
16.033. Joaquim Antônio da Silva. 
16.034. José Maria de Campos. 
16.035. Manoel Paulo do Espirito Santo. 
16.036. Martinho Soares. 
16.037. Ottilio Gonçalves. 
16.038. Sebastião Antônio de Almeida. 
16.039. Antônio de Carvalho. 
16.040. Caetano Damasio. 
16.041. Davino Jacyntho da Silva. 
16.042. Eduardo da Silva Noronha. 
16.043. Aroldo Pinto Mendes. 
16.044. João de Campos Braga Filho. 
16.045. Jayme da Costa Pereira. 
16.046. Luiz Felippe Lisboa de Oliveira. 
16.047. Orlando Lima Santos. 
16.048. Tancredo Siqueira. 
16.049. Antônio Pires Loureiro. 
16.050. Armando José Martins. 
16.051. Fernando Gianni. 
16.052. Philadelpho Lúcio dos Santos. 
16.053. Manoel da Rocha Machado. 
16.054. Manoel de Freitas. 
16.055. Manoel de Aguiar Fagundes. 
16.056. Mario Pereira Marques. 
16.057. Miguel Medina. 
16.058. Oscar Ribeiro Monteiro. 
16.059. Oscar Cantini. 
16.060. Plácido Fernandes Braga. 
16.061. Theodoro Petersen. 
16.062. Alexandre Dutra Borges. 
16.063. Albano Brandão. 
16.064. Benedicto de Moraes. 
16.065. Carlos Medina Sampaio Corrêa. 
16.066. Eduardo Figueiredo. 
16.067. Euclydes Tavares de Souza. 
16.068. Joaquim Montauriol. 
16.069. João Guilherme da Cunha. 
16.070. Jorge Montauriol. 
16.071. José Sebastião Bezerra. 
16.072. Mario Furtado de Mendonça. 
16.073. Newton Lyra. 
16.074. Samuel Pascarelli. 
16.075. Sebastião Felippe. 
16.076. Alberto de Araújo Dias. 
16.077. Durval Ferreira Braga. 
16.078. Eduardo Torres de Almeida. 
16.079. Eurico da Costa Pereira. 
16.080. João Fernandes da Costa. 
16.081. Joaquim da Costa Ventura. 
16.082. João Bonifácio Campos Braga. 
16.083. Odilon Pereira Barbosa. 
16.084. Sebastião Pinto Mendes. 
16.085. Vicente do Amaral . 
16.086. Ageu Vieira da Silva. 
16.087.Antenor da Silva Luz. 
16.088. Adolpho Ribeiro Pinto. 
16.089. Noberto Marellis da Rocha. 
16.090. Ercy Brugger. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O DE 5 D E J A N E I R O 
D E 1933 

16.091. Carlos Malícia. 
16.092. Miguel Ferreira Leite. 
16.093. Francisco Simões Gonçalves da Silva. 
16.094. Abílio Gonçalves de Miranda. 
16.095. Ismar Gonçalves de Siqueira. 
16.096. Antônio Vianna. 
16.097. Henrique Carvalho dos Santos. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O D E 9 D E J A N E I R O 
D E 1933 

16.098. João Leite da Silva. 
16.099. Alberto Silva. 

Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

16.100. José de Castro Portos. 
16.101. Emanuel Cordóva Piedade. 
16.102. Magnus Moreira. 
16.103. César Raposo Carnevale. 
16.104. Manoel Corrêa Dias Garcia. 
16.105. Irineu Antônio Barbosa. 
16.106. Daute Álvaro de Souza. 
16.107. José de Souza Gomes. 
16.108. Inácio Lins. 
16.109. Manoel José da Silva. 
16.110. Adalberto José de Castro. 
16.111. José Garcia. 
16.112. José de Assis Balbi. 
16.113. Cândido Rey. 
16.114. Francisco de Paula Torres . 
16.115. Alberto Benedito Miranda Bueno. 
16.116. Francisco Bruno. 
16.117. Nabôr Francisco de Oliveira. 
16.118. Floriano Assis de Azevedo. 
16.119. Hamilton Pinto Cavalcante. 
16.120. Antônio Pinto da Mota. 
16.121. Otávio Augusto de Souza. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 15 DE DEZEMBRO 
D E 1932 

Caixa Econômica 

16.122. Abel Natividade. 
16.123. Abdon Luiz Romano Milanez. 
16.124. Accacio Camargo de Macedo. 
16.125. Adahyl Ribeiro Duarte. 
16.126. Adal Mariz de Figueiredo. 
16.127. Adalberto Corrêa de Souza. 
16.128. Addyr Rego Barros. 
16.129. Adhemar Mello Franco F" . 
16.130. Adhemar Nunes. 
16.131. Adjalma Ferreira. 
16.132. Adroaldo Ferreira Gomes. 
16.133. Affonso Gomes Villela. 
16.134. Agenor de Amaral Roure. 
16.135. Agenor Mello. 
16.136. Agenor Octavio Diniz. 
16.137. Aida Rezende Pinto. 
16.138. Aida Reis. 
16.139. Alahyr Cardoso Pimentel. 
16.140. Alarico Moniz Freire. 
16.141. Alberto de Freitas Bahiense. 
16.142. Alberto Ramos e Silva. 
16.Í43. Albino Augusto da Cunha. 
16.144. Alfredo de Lemos Duarte . 
16.145. Alfredo Antônio de Gusmão. 
16.146. Alfredo de Souza Filho. 
16.147. Alfredo Damasceno. 
16.148. Alfredo Pereira. 
16.149. Alfredo de Almeida Rego. 
16.150. Alice Alencar Araripe.. , 
16.151. Almachio de Oliveira Santos. ' '_jl >., - v \ 
16.152. Almir Paranhps Ferre i ra . *' Ç S 
16.153. Almir Ferreira da Silva. . A 

16.154. Alpheu Romaro. ^ 
16.155. Álvaro da Costa Rocha. 
16.156. Álvaro Dias de Oliveira. ' ; 1 

16.157. Álvaro Guimarães. 
16.158. Álvaro de Sá Pacheco Sobrinho. 
16.159. Amaury de Valente Menezes. 
16.160. Américo Azevedo. 
16.161. Américo Octaviano da Silveira. 
16.162. Amparo Morelli Monasterio. 
16.163. Amynthas Garcia da Costa Barros. 
16.164. André Manoel de Barros. 
16.165. Ângelo Bernachi. 
16.166. Anunciação Gilanerte. 
16.167. Antenor Guimarães. 
16.168. Antenor José Alem. 
16.169. Antônio Attice de Souza Leite. 
16.170. Antônio Carlos Barreto. 
16.171. Antônio da Silva Peixoto. 
16.172. Antônio da Rocha Leão J r . 
16.173. Antônio de Barros Vieira Cavalcanti. 
16.174. Antônio de Castilho Guacury. ) 

O r i g i n a l i l e g í v e l 
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16 .175. Antônio Herminio Rodrigues Novaes. 
16.176. Antônio Jacomo Filho. 
16.177. Antônio Junqueira Ferreira da Silva. 
16.178. Antônio Lisboa Gomes. 
16.179. Antônio Manoel Martins. 
16.180. Antônio Manoel Ortigão Sampaio. 
16.181. Antônio Monteiro. 
16.182. Antônio Pereira Martins Júnior. 
16.183. Antônio Soares. 
16.184. Arlindo Caldas de Almeida. 
16.185. Armando Augusto da Silveira Varella. 
16.186. Armando Chimenti. 
16.187. Armando de Pinho. 
16.188. Ariovisto Marcos de Almeida Rego. 
16.189. Arthur de Carvalho Motta. 
16.190. Ary de Almeida Rego. 
16.191. Ary de Freitas Cunha. 
16.192. Assuero Espinheira. 
16.193. Athos Duque Estrada Meyer. 
16.194. Attilio Carlos Peixoto. 
16.195. Augusto de Almeida Gomes. 
16.196. Ayres Wrencher Alves Ferreira. 
16 /197. Annalvaro José da Silva. 
16.198. Antônio Rodrigues Martins. 
16.199. Bellarmino Ferreira da Silva J r . 
16.200. Belmiro de Medeiros. 
16.201. Benjamim Boselli. 
16.202. Bento de Andrade Lemos Filho. 
16.203. Bento Malafaia. 
16.204. Bernardino de Almeida e Albuquerque. 
16.205. Boaventura Ramos. 
16.206. Braulio Ribeiro de Macedo Soares. 
16.207. Gaio Graccho Maranhão. 
16.208. Carlos Augusto Nogueira da Gama. 
16.209. Carlos Arruda Carneiro Leão. 
16.210. Carlos Campo. 
16.211. Carlos Corrêa. 
16.212. Carlos Cunha. 
16.213. Carlos Dias de Ávila Pires . 
16.214. Carlos Duprat Ribeiro. 
16.215. Carlos Ortiz Velloso. 
16.216. Carlos Pontes. 
16.217. Carminda Rosa Soares Pinheiro. 
16.218. Celiz Castro Nunes. 
16.219. Celio Baptista Pereira. 
16.220. Celso Botelho. 
16.221. César Augusto Corrêa de Oliveira. 
16.222. Cezar Chiavazzoli. 
16.223. Cezar Luciano. 
16.224. Claudionor Teixeira da Costa. 
16.225. Carlos Migliora. 
16.226. Clelia de Moraes. 
16.227. Clovis Mendes de Moraes. 
16.228. Cyro Marques de Souza. 
16.229. Dalva Cunha. 
16.230. David Simon. 
16.231. Demetrio Vieira de Carvalho. 
16.232. Diniz Affonso Rodrigues da Silva Júnior. 
16.233. Dinorah Corrêa de Mattos. 
16.234. Diva Machado Dias. 
16.235. Djalma Antão Nunes. 
16.236. Djalma de Souza Carvalho. 
16.237. Dulce Brandão Brigido. 
16.238. Edberto Duarte. 
16.239. Ederto Silveira. 
16.240. Edith Gonçalves da Rocha. 
16.241. Edmundo Costa. 
16.242. Edmundo Luiz Magnin. 
16.243. Edmundo da Silva. 
16.244. Edmundo March. 
16.245. Eduardo Constantino. 
16.246. Eeuterio Raymundo Gomes. 
16.247. Elzio Pimentel. 
16.248. Elzman de Freitas. 
16.249. Emanuel Mullulo da Veiga. 
16.250. Eraldina Baptista de Oliveira. 
16.251. Ermelindo Mendes Lopes. 
16.252. Ernani Glauceste Cunha. 
16.253. Etelvino Macedo de Moraes. 
16.254. Eugênio Ferreira. 
16.255. Fábio de Castro Neves. 

Número de ordem da publicação, por zona—Nomes dos qualificados 

16.256. Fausto de Mello Teixeira. 
16.257. Fernando Chacon. 
16.258. Fernando Pfaltzgraff Brasil. 
16.259. Fernando Sanches da Rocha. 
16.260. Flavio Mario de Oliveira. 
16.261. Floriano de Lemos Guimarães. 
16.262. Francisco Carauta de Souza. 
16.263. Francisco Chacon. 
16.264. Francisco de Paula e Almeida. 
16.265. Francisco de Paula Villar J r . 
16.266. Franisco Mangabeira. 
16.267. Francisco Tavares de Almeida. 
16.268. Franklin Gomes. 
16.269. Gabriela Burle Marx . 
16.270. Galdino Pedro da Silva. 
16.271. Gastão Coelho. 
16.272. Gerardo Godinho. 
16.273. Gilberto de Almeida Rego. 
16.274. Gilberto de Medeiros. 
16.275. Guilherme de Carvalho Vieira. 
16.276. Guilherme Greenhalgh. 
16.277. Guiomar Maurrey. 
16.278. Haroldo Accioly de Magalhães Castro. 
16.279. Heitor de Carvalho Guimarães. 
16.280. Heitor de Pinho. 
16.281. Heitor de Segadas Vianna. 
16.282. Helena Baptista Alves. 
16.283. Helena Burle Marx . 
16.284. Helena Pereira Lima. 
16.285. Henrique Athayde. 
16.286. Henrique Gurrite Pessoa. 
16.287. Herbert Quadros. 
16.288. Herculano Pires de Sá . 
16.289. Hernani de Serpa Pinto. 
16.290. Hermengarda de Souza Mattos . 
16.291. Hilda Gomes. 
16.292. Hildebrando Duarte. 
16.293. Hildebrando Rodrigues da Silva Chaves. 
16.294. Hilton Rodrigues da Silva Chaves. 
16.295. Huascar de Albuquerque Leão. 
16.296. Hugo Mathias Costa. 
16.297. Humberto Montano. 
16.298. Hygino de Faria Gonçalo. 
16.299. Hyppolito de Oliveira. 
16.300. Inah Soares Xavier. 
16.301. Jayme de Oliveira Bastos. 
16.302. Jayme Saldanha da Gama Frota . 
16.303. Jayme Waldemiro Koatz. 
16.304. Jeronymo Pinheiro de Castilho. 
16.305. João Baptista de Araújo Lopes. 
16.306. João Baptista Ortigão Sampaio. 
16.307. João da Costa e Silva. 
16.308. João Ferreira de Oliveira. 
16.309. João Lemos dos Santos. 
16.310. João Lyra Filho. 
16.311. João Martins. 
16.312. João Martins Carneiro. 
16.313. João Nilo de Souza e Almeida. 
16.314. João Wilson Dobbs. 
16.315. Jones Gonçalves da Rocha. 
16.316. Jorge da Silva Guimarães. 
16.317. Jorge Rodrigues da Silveira. 
16.318. José Agostinho Pereira da Cunha Filho. 
16.319. José Albino do Rego. 
16.320. José Alfredo Alves Ferreira. 
16.321. José Antunes Gil. 
16.322. José Belfort Muricy. 
16.323. José Clodomiro Vairão. 
16.324. José da Costa e Silva. 
16.325. José da Silva Rocha. 
16.326. José de Oliveira Pimentel. 
16.327. José Pilar Alves de Souza. 
16.328. José Emilio Campello. 
16.329. José Fróes da Cruz. 
16.330. José Gonçalves Júnior. 
16.331. José Herman Hungerbunler. 
16.332. José Ignació do Carmo Vieira. 
16.333. José Justo Gil. 
16.334. José Maria Paranhos. 
16.335. José Mathias de Sant 'Anna. 
16.336. José Paulo de Cintra Lima. 
16.337. José Pinto. 
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16.338. José Toval Guimarães. 
16.339. José Salgado de Magalhães Castro. 
16.340. Judith Vasconcellos. 
16.341. Júlio do Valle Bittencourt. 
16.342. Julita Rodrigues Rossman. 
16.343. Justo de Oliveira. 
16.344. Juvenal Martins da Veiga. 
16.345. Joaquim da Costa Ortigão Sampaio Filho. 
16.346. Joaquim Theodoro da Silva Camargo. 
16.347. Leonidas Werneck Modesto de Almeida. 
16.348. Lourival Simoens da Silva. 
16.349. Luiz Augusto da Costa. 
16.350. Luiz Coutinho Souto Maior. 
16.351. Luiz França Barreto. 
16.352. Luiz Leite Pinto . 
16.353. Luiz Oudin Seabra. 
16.354. Luiz Pereira Teixeira. 
16.355. Luiza Dioneia Salles Costa. 
16.356. Mafalda de Andréa. 
16.357. Manasses Martins. 
16.358. Manoel Álvaro Porphirio. 
16.359. Manoel Antônio Ramalho Ortigão. 
16.360. Manoel de Freitas Valle. 
16.361. Manoel Fernandes de Freitas. 
16.362. Manoel José Lopes. 
16.363. Manoel Pereira da Costa. 
16.364. Manoel Rocha. 
16.365. Manoel Jesuino Ferreira. 
16.366. Marcilio da Silva. 
16.367. Maria Albaniza de Albuquerque Osório. 
16.368. Maria Amélia Soares. 
16.369. Maria Caldeira dos Santos Costa. 
16.370. Maria da Gloria Leite Pinto Von Kriiger. 
16.371. Maria de Lourdes Leal da Silva. 
16.372. Maria José de Barros Barreto. 
16.373. Maria José Paranhos. 
16.374. Maria Luiza Ruy Barbosa. 
16.375. Maria Martins da Rocha. 
16.376. Maria Rita Thomé da Silva. 
16.377. Maria Werneck de Castro. 
16.378. Marieta Cardoso Mourão. 
16.379. Marieta Pinto. 
16.380. Mario Augusto Pereira da Cunha. 
16.381. Mario da Rocha Vianna. 
16.382. Mario de Albuquerque Costa. 
16.383. Mario de Castro. 
16.384. Mario Ferreira de Abreu. 
16.385. Mario Fialho. 
16.386. Mario Negreto. 
16.387. Mario Xavier Lopes. 
16.388. Miguel Alves de Mesquita. 
16.389. Milton Bayma. 
16.390. Moacyr Ladeira. 
16.391. Moacyr Machado Cabral Velho. 
16.392. Murillo França. 
16.393. Nair Gomes Portugal . 
16.394. Nelson de Albuquerque Costa. 
16.395. Nelson Fernandes Coelho. 
16.396. Nelson de Menezes Firmento. 
16.397. Newton Guerra. 
16.398. Nocy Buarque de Gusmão. 
16.399. Noemi Vieira. 
16.400. Noval de Oliveira Góes. 
16.401. Nuno Vieira de Rezende. 
16.402. Obaldomar Souza Costa. 
16.403. Octavio Borges Pereira Leite. 
16.404. Octavio de Moraes Brito. 
16.405. Nacahyr Bueno. 
16.406. Octavio de Oliveira. 
16.407. Octavio Ribeiro de Macedo Soares. 
16.408. Odenath Guimarães. 
16.409. Olga de Alvarenga. 
16.410. Olga Bergamini de Sá. 
16.411. Olivar de Campos Cortes. 
16.412. Orlando de Paula Barros. 
16.413. Orlandino Rodrigues da Costa. 
16.414. Oscar Antônio de Azevedo. 
16.415. Oscar Corrêa dos Santos. 
16.416. Oscar Corrêa Tinoco. 
16.417. Oscar Rodrigues da Silva Chavfes. 
16.418. Oswaldo Baptista de Figueiredo. 

Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

16.419. Oswaldo de Freitas Cunha. 
16.420. Oswaldo Gonçalves da Cunha. 
16.421. Oswaldo Guimarães dos Santos. 
16.422. Oswaldo Vieira de Andrade. 
16.423. Ottilio de Almeida. 
16.424. Paulina Lepetri Machado. 
16.425. Paulo Campos. 
16.426. Paulo Cardoso Mourão. 
16.427. Paulo Nogueira de Andrade. 
16.428. Pedro Advincula da Silveira. 
16.429. Pedro Paulo Motta. 
16.430. Phanor de Sampaio Galvão. 
16.431. Pio dos Santos. 
16.432. Plinio de Castro Nunes. 
16.433. Porphirio Henrique da Silva. 
16.434. Ramiro Jorge Pinheiro. 
16.435. Raul Lima. 
16.436. Raul Mas. 
16.437. Raymundo Carlos da Silveira. 
16.438. Raymundo Pordeus Meira. 
16.439. Renato de Mello e Alvim. 
16.440. Renato Hygino de Miranda. 
16.441. Renato Rodrigues da Silva. 
16.442. Ricardo Maia Guimarães. 
16.443. Rita Ribeiro Figueira. 
16.444. Roberto Rodrigues da Silva. 
16.445. Romeu Feital. 
16.446. Rubem de Lemos Bittencourt. 
16.447. Ruth Levy Mcsnuita. 
16.448. Sabino Monteiro da Silva Lemos. 
16.449. Samuel Guerreiro Lima. 
16.450. Sarah Luz Pinto. 
16.451. Saturnino Martins da Costa. 
16.452. Sebastião Ferreira Pii.ho. 
16.453. Sebastião Geraldo Hugerbughler. 
16.454. Sebastião Nogueira da Gama. 
16.455. Servulo Corrêa da Costa. 
16.456. Sully Gurvitz. 
16.457. Sylvestre Vianna. 
16.458. Sylvio Marques de Oliveira. 
16.459. Sylvio Vidal Leite Ribeiro. 
16.460. Theodoro da Rocha Camargo. 
16.461. Theophilo de Albuquerque. 
16.462. Torquato José Moss Tapajoz. 
16.463. Ubaldino de Moraes Júnior. 
16.464. Victor de Mello e Alvim. 
16.465. Victor Rodrigues da Sflva. 
16.466. Victoria Gilaberte. 
16.467. Virgílio Couto. 
16.468. Waldemar Baptista Martins. 
16.469. Waldemar Ferreira. 
16.470. Waldyr Luz. 
16.471. Walfredo Alves de Faria. 
16.472. Walter de Souza e Almeida. 
16.473. Walter Fritsch. 
16.474. Willebaldo Leão de Martins Castilho. 
16.475. Wilson Nogueira Pinto. 
16.476. Zolah de Moraes Martins. 
16.477. Léa D'Arines. 
16.478. Noel Bergamini. 

Departamento dos Correios e Telégrafos 

(Aditamento) 

16.479. Horacio de Oliveira e Castro. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 19 DE DEZEMBRO 
D E 1932 

Associação Geral dos Empregados do LIoyd Brasi
leiro 

16.480. Amaro Soares de Andrade. 
16.481. Ary Pessoa da Silveira. 
16.482. Aurélio Piquet Carvalhosa. 
16.483. Américo Ávila. 
16.484. Antônio Campos Ribeiro. 
16.485. Alarico Basson. 
16.486. Antônio Alves de Araújo. 
16.487. Augusto Leal Teixeira. 
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16.488. Amélia Franco. 
16.489. Ary de Almeida Monteiro. 
16.490. Álvaro Cardoso. 
16.491. Alexandre Guimarães. 
16.492. Antônio Fernandes Lopes Ribeiro. 
16.493. Angenor Francisco Dionysio.. 
16.494. Alfredo Francisco de Figueiredo. 
16.495. Antônio Braga. 
16.496. Antenor Tavares. 
16.497. Adão de Lima. 
16.498. Augusto Boaventura da Motta. 
16.499. Amaro de Carvalho. 
16.500. Antônio Vieira. 
16.501. Arthur da Silva Conde. 
16.502. Arthur de Oliveira Moraes. 
16.503. Augusto Ribeiro Franco. 
16.504. Annibal Souza Resende. 
16.505. Atahualpa Ledo Nunes Belfort. 
16.506. Armindo Antônio Pereira. 
16.507. Antônio Morato. 
16.508. Antônio Brayner. 
16.509. Alfredo Dutra Correia. 
16.510. Alfredo de Azevedo Costa. 
16.511. Américo Gonçalves de Azevedo. 
16.512. Alberto Alfredo de Almeida. 
16.513. Arnaldo Fiúza. 
16.514. Antônio José Dias. 
16.515. Augusto da Rocha Andrade. 
16.516. Aristobulo Soriano de Mello. 
16.517. Alonso Lopes Velho. 
16.518. Antônio Dantas Valença. 
16.519. Antônio José Pires Cavalcanti. 
16.520. Alfredo César Botelho. 
16.521. Antônio Liberato de Faria . 
16.522. Antônio Gentil Vianna. 
16.523. Antônio Edgard de Castro. 
16.524. Alcides Canejo. 
16.525. Antenor Pinto de Souza. 
16.526. Augusto Luiz Dias. 
16.527. Abilio Raymundo de Oliveira. 
16.528. Alderico Caminha de Barros. 
16.529. Adolpho Heleno Neves. 
16.530. Antenor Baptista de Azevedo Castro. 
16.531. Álvaro Fernandes Bandeira. 
16.532. Antônio Augusto Coelho. 
16.533. Antônio Fernandes de Mattos. 
16.534. Antônio Cardoso Leal. 
16.535. Arary Potiguar de Macedo. 
16.53'!. Adhemar Amaral Pinto. 
16.537. Armando de Oliveira Penna. 
16.538. Alfredo Tigre Moss. 
16.539. Augusto Nunes Gonçalves. 
16.540. Alfredo de Alencar Leite. 
16.541. Antônio Manoel dos Santos. 
16.542. Alberto da Motta. 
16.543. Antônio'Rodrigues de Barros. 
16.544. Álvaro Lobato Braga. 
16.545. Arthur Castro Teixeira. 
16.546. A-Z Bastos de Roure. 
16.547. Alcy Pinheiro. 
16.548. Abrilino Vieira da Rocha. 
16.549. Alfredo Basson de Miranda Ozorio. 
16.550. Antônio Amarante Romariz. 
16.551. Alexandre Mendes de Magalhães. 
16.552. Antônio Barbosa Sobrinho. 
16.553. Adherbal Rodrigues Cavalcanti. 
16.554. Alfredo Gomes Barreto. 
16.555. Antônio Bartholomeu da França. 
16.556. Armando Samoaio. 
16.557. Adherbal de Oliveira Zambra. 
16.558. Augusto Ernesto Bainha. 
16.559. Alberto Neves. 
16.560'. Alberto Valle. 
16.561. Antônio de Mattos. 
16.562. Alcides Pereira. 
16.563. Arnaldo Ferreira da Silva. 
16.564. Antônio Agrippino Gloria. 
16.565. Amarilio Paula Costa. 
16.566. Annibal Felix da Rocha. 
16.567. Amaro Patrocínio. 
16.568. Álvaro Tourinho. 
16.569. Annibal Cândido da Silva. 
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16.570. Abilio Salgado. 
16.571. Agerico Ferreira de Souza. 
16.572. Amaro Antônio Miranda. 
16.573. Araliuz Sother. 
16.574. Augusto Silva. 
16.575. Antônio de Souza Braga. 
16.576. Antônio Pedro da Cunha Filho. 
16.577. Albano M. da Silva Filho. 
16.578. Alfredo Pereira Rego. 
16.579. Antônio Pereira Filho. 
16.580. Aguinaldo Zama Ribeiro. 
16.581. Alberto Salles. 
16.582. Antônio Dantas Lima. 
16.583. Arthur Monteiro Guimarães. 
16.584. Arthur Martins de Oliveira. 
16.585. Aristides Barroso. 
16.586. Almiro José Alves Penna. 
16.587. Alfredo Duval de França. 
16.588. Alcides Garcia. 
16.589. Antônio Garcia Barroso. 
16.590. Apollinario Marques Brandão. 
16.591. Antônio Lins Siqueira. 
16.592. Arnaldo Muller dos Reis. 
16.593. Arthur Pinto Gonçalves. 
16.594. Antônio José Adriano. 
16.595. Arthur da Silva Pinto. 
16.596. Augusto Souto. 
16.597. Antônio de Oliveira. 
16.598. André Ribeiro de Almeida e Luz. 
16.599. Augusto Souza Lopes. 
16.600. Aristóteles Nunes. 
16.601. Adaucto Cardoso. 
16.602. Ary Deslandes. 
16.603. Aniceto Brigido Hozzano 
16.604. Antônio Feliciano de Araújo. 
16.605. Arthur Thomé. 
16.606. Aloysio de Almeida Basilio. 
16.607. Armindo dos Santos Guita. 
16.608. Adhemar Menezes de Oliva. 
16.609. Aldo Medina Cceli Ribeiro Moura. 
16.610. Augusto da Costa Craveiro. 
16.611. Antônio Barreiros Júnior. 
16.612. Arthur Pinheiro Guimarães. 
16.613. Bernardino Rodrigues. 
16:614. Benedicto de Moraes. 
16.615. Brigido Elpidio de Souza. 
16.616. Brasilino dos Reis Nunes. 
16.617. Bartholomeu Fernandes Barbosa. 
16.618. Bento Manoel Bertucci. 
16.619. Benjamin C. Fernandes. 
16.620. Benjamin Duarte Bentes. 
16.621. Clodomir Pletz Espíndola. 
16.622. Carlos Couto de Oliveira Costa. 
16.623. Celio Machado. 
16.624. Carlos Vieira de Jesus. 
16.625. Carlos Sebastião dos Santos. 
16.626. Carlos Erasmi. 
16.627. Constantino Duarte Franco. 
16.628. Cedar Figueira. 
16.629. César Bracet. 
16.630. Colombo Bezerril de Andrade. 
16.631. Cyrillo Pio de Almeida Oliveira. 
16.632. Clovis de Sá Leitão. 
16.633. Carlos Francisco Soares. 
16.634. Cantaliçe M. D'Assumpção. 
16.635. Deoclides Dias Barreto. 
16.636. Domingos José Moreira. 
16.637. Durval Fernandes da Silva. 
16.638. Damião Fernandes da Silva. 
16.639. Domingos Santoro. 
16.640. Daniel de Oliveira Lopes. 
16.641. Euclydes Silva Campos. 
16.642. Edmundo Raposo. 
16.643. Eleuterio da Conceição. 
16.644. Eurico Ache. 
16.645. Eduardo Pinto Novaes. 
16.646. Euclydes de Almeida Basilio. 
16.647. Alysio Gomes Pereira. 
16.648. Elias Paulo Cabrera. 
16.649. Arnani Anselmo Carl. 
16.650. Alyseu Nunes de Oliveira. 
16.651. Elvind Nepomuceno. 
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16.652. Ernestino de Azevedo Damasceno. 
16.653. Feliciano do Nascimento Ruiz. 
16.654. Francisco Raphael Cataldi. 
16.655. Francisco da Costa Braga. 
16.656. Francellino de Oliveira. 
16.657. Felippe Álvaro Rodrigues. 
16.658. Felippe Pinheiro. 
16.659. Fernando Michalsky. 
16.660. Francisco Vicente da Silva. 
16.661. Francisco Soares de Oliveira. 
16.662. Fábio Muniz de Oliveira. 
16.663. Felicíssimo Joaquim da Silva. 
16.664. Franklin Basson. 
16.665. Frederico Runte. 
16.666. Francisco José da Rocha. 
16.667. Fortunato Ayrosa. 
16.668. Francisco Costa Barros. 
16.669. Francisco Nobre. 
16.670. Francisco de Assis Vianna Filho. 
16.671. Godofredo Nunes. 
16.672. Geraldino Rodrigues Alves. 
16.673. Gilberto Peçanha. 
16.674. Genaro Costa. 
16.675. Gabriel Ozorio de Almeida Júnior. 
16.676. Gastão Olavo de Almeida. 
16.677. Heitor da Cunha Pessoa. 
16.678. Américo Brasil Domicio. 
16.679. Alfredo Aveline. 
16.680. Astrogildo Pereira de Barros. 
16.681. Arthur Ribeiro Franco. 
16.682. Augusto Guimarães Fonseca. 
16.683. Amphilophio de Araújo. 
16.684. Archimedes Cintra. 
16.685. Agenor Neves Venerando da Graça. 
16.686. Bernardo de Souza Franco. 
16.687. Bruno da Justa Menescal. 
16.688. Bernardino de Carvalho. 
16.689. Bernardino Dias Figueiredo. 
16.690. Boaventura de Almeida Basilio. 
16.691. Benedicto Julião Perequê Brasil. 
16.692. Benedicto Elmino Baptista. 
16.693. Benedicto Buarque Ramos. 
16.694. Carlos Augusto Cordeiro. 
16.695. Carivaldo Magalhães Lima. 
16.696. Camillo Dantas da Silva. 
16.697. Cyrillo Olympio da Cruz. 
16.698. Carlos Augusto da Cunha. 
16.699. Carlos Solér. 
16.700. Cicero Guimarães. 
16.701. Carlos dos Santos Braga. 
16.702. Carlos Augusto Araújo Maia. 
16.703. Carlos de Carvalho Silva. 
16.704. Carmo de Mello Coutinho. 
16.705. Christino da Silva Castro. 
16.706. Carlos de Miranda Pinto. 
16.707. Domingos José Gomes Filho. 
16.708. Domingos Padula. 
16.709. Demetrio Alves de Mello. 
16.710. Damião Marques. 
16.711. Durval Pinheiro Barros. 
16.712. Donato Pereira. 
16.713. Djalma de Mello Bastero. 
16.714. Edgard Soares Barbosa. 
16.715. Edgard da Cunha Pessoa. 
16.716. Euclydes Gomes Vianna. 
16.717. Elysio Mello. 
16.718. Ernesto Water . 
16.719. Edgard Soares Dirck. 
16.720. Annio Augusto Batalha. 
16.721. Ely de Almeida Lamare. 
16.722. Euclydes Antônio dos Santos. 
16.723. Eduardo Henrique Schornbaum. 
16.724. Eugênio Pereira de Macedo. 
16.725. Fausto Santos Reys. 
16.726. Fernando Pinheiro Guimarães. 
16.727. Fábio Barreto Leite. 
16.728. Fernando Ramos de Castro. 
16.729. Francisco Edmundo Guida. 
16.730. Frederico Martins dos Santos. 
16.731. Frederico da Silva Ribeiro. 
16.732. Francisco de Mello. 
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16.733. Franklin Paula Cândido. 
16.734. Francisco Alves Machado. 
16.735. Floro Rabello Sampaio. 
16.736. Firmo Cardoso. 
16.737. Fernando Lopes. 
16.738. Floriano Cândido Viveiros Pinto. 
16.739. Frederico Carlos Ferreira. 
16.740. Florentino Vieira de Souza. 
16.741. Francisco Rocha Ramos. 
16.742. Feliciano Guilherme Ruppert. 
16.743. Fernando Lisboa Coutinho. 
16.744. Guilherme Ascellino de Almeida. 
16.745. Gentil Rodrigues Penna. 
16.746. Graciano Manoel dos Passos. 
16.747. Gercino Soares da Silva-. 
16.748. Guido de Bellens Bezzi. 
16.749. Gastão Carrilho. 
16.750. Henrique Werthein Júnior. 
16.751. Halley Dell'Amico. 
16.752. Henrique Fefsky. 
16.753. Heitor Nunes Sampaio. 
16.754. Horacio Silva. 
16.755. Humberto Rocha. 
16.756. Homero Mesquita. 
16.757. Homero Watson. 
16.758. Honorio Vargas. 
16.759. Heitor Tebergé. 
16.760. Henrique Jacques Mascarenhas Silveira. 
16.761. Israel Gomes de Abreu. 
16.762. Ismael Oliveira. 
16.763. Ildefonso Toledo Pereira. 
16.764. Irenio Nicolich Livramento. 
16.765. Ignacio Manoel Martinez. 
16.766. José Honorio de Almeida Rocha. 
16.767. João Athos. 
16.768. José Souza Lima. 
16.769. Jonathas Lisboa. 
16.770. José Emilio Rodrigues. 
16.771. Jarbas da Silva Frei tas . 
16.772. José Alves Pinheiro. 
16.773. Joaquim Baptista Olive. 
16.774. João Nunes Magalhães. 
16.775. João Armando Lopes Ribeiro. 
16.776. José Dionisio da Conceição. 
16.777. José Braz Araripe. 
16.778. Júlio de Souza Pessoa. 
16.779. José Egydio de Vasconcellos Silva. 
16.780. José Francisco dos Santos. 
16.781. João da Conceição. 
16.782. José Joaquim da Gama e Silva. 
16.783. José da Costa Netto. 
16.784. José do Rosário. 
16.785. José Aristides Nascimento. 
16.786. João Caetano do Nascimento. 
16.787. Joviana Brigido. 
16.788. José Lins Siqueira. 
16.789. José Chateaubriand Alvares. 
16.790. Jonathas Baptista França. 
16.791. Jayme Lessa da Silveira Caldeira. 
16.792. José Paulo Cintra Lima. 
16.793. José Botelho. 
16.794. Josias Marques de Carvalho. 
16.795. Jorge Tzaschel Júnior. 
16.796. Jacob David Niskier. 
16.797. José Alves Câmara. 
16.798. Jurandy Potiguara de Macedo. 
16.799. Januário José da Silva. 
16.800. José Thomaz Fernandes. 
16.801. João Joaquim de Moura. 
16.802. Jorge Lyra Azevedo. 
16.803. José Gonçalves Lage. 
16.804. José Afranio Teixeira. 
16.805. João das Mercês Villa Lobo. 
16.806. José Lima de Andrade. 
16.807. Júlio Evaristo da Trindade. 
16.808. José Pinheiro Ferraz . 
16.809. José Antônio de Albuquerque. 
16.810. José Francisco da Silva. 
16.811. João Baptista Vieira da Rocha. 
16.812. Joaquim Carreiro. 
16.813. José Antônio Oliveira Filho. 
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16.814. Joaquim Noira. 
16.815. João Cleophás. 
16.816. Jayme Costa Alves. 
16.817. Josino A. Soares. 
16.818. José Vidal Costa. 
16.819. José Lino Soares. 
16.820. Júlio César da Silva Jucá. 
16.821. João Alves da Quinta. 
16.822. José de Faria Góes Netto. 
16.823. Lúcio Nobrega de Magalhães. 
16.824. Honorio Pinheiro. 
16.825. Hyppolito Siqueira. 
16.826. Henrique Werthein. 
16.827. Henrique Scheffer. 
16.828. Horacio Schneider. 
16.829. Heitor Soares Raposo. 
16.830. Henrique dos Santos Lourenço. 
16.831. Haroído Aguinaga. 
16.832. Heraclito Palhares. 
16.833. Isaac Paulo Carneiro. 
16.834. Irene Magalhães. 
16.835. Izabel Chastenet. 
16.836. Ildefonso Moacyr de Carvalho. 
16.837. Ilio de Lavigne. 
16.838. Iracema Soares Tavares. 
16.839. Jorge de Vasconcellos. 
16.840. João Euzebio da Cunha. 
16.841. Jorge Figueiredo da Silva. 
16.842. José Francisco Queiroz. 
16.843. José de Andrade Júnior. 
16.844. Juarez Azevedo Costa. 
16.845. José Antônio de Barros. 
16.846. José de Souza Cardoso. 
16.847. José Teixeira Gaipo. 
16.848. João Damião Soares. 
16.849. João Corrêa Filho. 
16.850. José Felippe da Silva. 
16.851. José Carlos Maia. 
16.852. Jorge Caldeira de Azevedo Marques. 
16.853. Joaquim Pereira dos Santos. 
16.854. José Leite Fernandes. 
16.855. João Augusto Cid. 
16.856. Jorge de Assis Rocha. 
16.857. Joaquim Ayres Júnior. 
16.858. José Alexandre Ferreira. 
16.859. José de Oliveira e Silva. 
16.860. José Ferrão. 
16.861. João Nunes Gonçalves Filho. 
16.862. José Marinho Falcão. 
16.863. João Baptista das Neves. 
16.864. José Loureiro. 
16.865. Jayme Fernandes Oliveira. 
16.866. José Theodoro Pinto Aleixo. 
16.867. José Augusto de Amorim. 
16.868. João Paiva de Novaes. 
16.869. José Sebastião Braga Pimentel. 
16.870. João Guedes de Aíoura. 
16.871. Joaquim dos Santos Maia. 
16.872. Júlio Cerqueira Costa. 
16.873. Joaquim Manoel de Mira Wanderley. 
16.874. José Guerreiro Floquet. 
16.875. José Elias de Moraes. 
16.876. José Júlio de Andrade. 
16.877. Júlio Antônio Bahia. 
16.878. João Soares da Silva. 
16.879. José Moreira Vinhas. 
16.880. João Ferreira Moreira. 
16.881. José Rodrigues. 
16.882. João da Costa Azevedo. 
16.883. Jacob de Mello Barros. 
16.884. Jayme Lucas. 
16.885. Jacob Guimarães. 
16.886. José Marinho de Lima. 
16.887. José Victorio de Jesus. 
16.888. João Roberto Coelho. 
16.889. João Luiz Pereira Dias. 
16.890. João de Araújo Coutinho. 
16.891. José da Cunha Gonçalves. 
16.892. Joaquim Braz da Silva. 
16.893. Joaquim Pio da Silva. 
16.894. Júlio Francisco Magano. 
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16.895. José Francisco de Assis. 
16.896. Laurentino Pereira Chaves. 
16.897. Lindolpho Francisco Barbosa. 
16.898. Luiz Esteves Júnior. 
16.899. Luiz Moreira. 
16.900. Luiz Vieira da Rocha. 
16.901. Luiz Antônio da Rosa. 
16.902. Ludgero Francisco Leite. 
16.903. Lindolpho Ferreira. 
16.904. Luiz Albano da Silva Lins. 
16.905. Luiz de Almeida Gualberto. 
16.906. Leonidas Castello da Costa. 
16.907. Leoncio Vidal Ribeiro. 
16.908. Luiz de Mattos Filho. 
16.509. Mario Victorino das Neves. 
16.910. Martiniano de Ramos França. 
16.911. Manoel Vieira da Rocha Évres. 
16.912. Manoel Eduardo da Silva. 
16.913. Manoel dos Santos. 
16.914. Mario Torno. 
16.915. Manoel Narcizo. 
16.916. Manoel Maria das Neves. 
16.917. Mariano Corrêa de Mello. 
16.918. Mozart Azeredo. 
16.919. Mario da Costa Pereira. 
16.920. Moacyr Dumans. 
16.921. Manoel Ayres. 
16.922. Maria da Penha Carvalho. 
16.923. Modesto Souza Pinto. 
16.924. Manoel Mello. 
16.925. Manoel Guimarães Souza Rosa. 
16.926. Manoel Ruy Pinheiro. 
16.927. Miguel Machado. 
16.928. Manoel Acyllino do Carmo Júnior. 
16.929. Manoel Borges. 
16.930. Maiioei de Souza Cunha. 
16.931. Manoel Jesus de Lima. 
16.932. Mario Rodrigues de Souza. 
16.933. Manoel Fernandes Filho. 
16.934. Manoel Fernandes Martins Corrêa. 
16.935. Nelson da Costa Carvalho. 
16.936. Nevesolino Marques Vianna. 
16.937. Nestor Armond. 
16.938. Nuno Alvares Pereira. 
16.939. Nathaniel Medeiros Peteira. 
16.940. Nathalino Barbosa Vasconcellos. 
16.941. Octavio dos Santos Carneiro. 
16.942. Octavio Dias Ribeiro. 
16.943. Oswaldo de Bocayuva. 
16.944. Oscar Ayres. 
16.945. Odilon Alves de Oliveira. 
16.946. Otiverio Caminha. 
16.947. Octavio Garcia Cabral. 
16.948. Octavio Gusmão Fontoura. 
16.949. Orlando Gentil. 
16.950. Oscar Chaves. 
16.951. Orlando Torres Guimarães. 
16.952. Oscar dos Santos Amora. 
16.953. Oscar Cerqueira Lima. 
16.954. Oswaldo Nilson Ferraz . 
16.955. Pedro Lopes Macieira. 
16.956. Paulo Carneiro. 
16.957. Pedro Celestino Garcia. 
16.958. Pedro Telles. 
16.959. Pedro de Alvarenga Thomaz. 
16.960. Pedro Nascimento Góes. 
16.961. Philoxenes Pedreira. 
16.962. Pedro Sampaio. 
16.963. Paulo Guedes de Carvalho. 
16.964. Philogonio Dias de Aguiar. 
16.965. Pedro Cybrão. 
16.966. Paracelso Frederico de Lima. 
16.967. Raif da Costa Frazão. 
16.968. Ricardo Ramirez. 
16.969. Luiz Magalhães. 
16.970. Luiz Esteves Lessa. 
16.971. Luiz Constantino dos Santos Boitto. 
16.972. Luiz Ramos Silva. 
16.973. Laurentino Silva. 
16.974. Lourenço Grafulha. 
16.975. Luiz Perdigão Macedo. 
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16.976. Luiz René Desbrosses. 
16.977. Luiz Aguiar. 
16.978. Luiz Vicentino. 
16.979. Luiz Zacharias. 
16.980. Lourenço da Silva Santos. 
16.981. Manoel Alves Pinheiro. 
16.982. Moacyr de Araújo Sampaio. 
16.983. Mario Moraes. 
16.984. Maria da Gloria Ribeiro. 
16.985. Miguel dos Santos. 
16.986. Manoel José dos Santos. 
16.987. Maurilio Noronha dos Santos. 
16.988. Mario Gonçalves. 
16.989. Manoel de Senna Oliveira. 
16.990. Manoel Francisco Nascimento. 
16.991. Manoel Viveiros Constantino Machado. 
16.992. Manoel Archanjo Neves. 
16.993. Maria do Carmo P. Monteiro. 
16.994. Moacyr Zvai. 
16.995. Manoel de Souza Dias. 
16.996. Manoel Ribeiro Rodrigues. 
16.997. Manoel Nunes Ramos. 
16.998. Miguel Teixeira Baptista. 
16.999. Mario Porto Rocha. 
17.000. Mario Pereira. 
17.001. Manoel da Silva Santos. 
17.002. Miguel Nunes Ferreira. 
17.003. Miguel Guimarães. 
17.004. Moysés Bensimon. 
17.005. Moacvr Uchóa de Albuquerque. 
17.006. Maria" Penha. 
17.007. Nosor Sanches. 
17.008. Nourival Moreira da Silva. 
17.009. Nicolau Coelho. 
17.010. Nestor de Macedo. 
17.011. Nestor Cavalcanti. 
17.012. Oswaldo Cerqueira Lima. 
17.013. Octacilio Barroso Pereira. 
17.014. Oscar Francisco Claro. 
17.015. Otho de Carvalho Petersen. 
17.016. Oswaldo Lourenço da Costa. 
17.017. Ozéas Muniz. 
17.018. Oscar Santos. 
17.019. Orlandino Hermano Cardoso. 
17.020. Oswaldo Queiroz Coutinho. 
17.021. Orlando Ramos. 
17.022. Oswaldo Werthein. 
17.023. Oswaldo Alves. 
17.024. Olavo Strauch. 
17.025. Oswaldo Franco da Rocha. 
17.026. Oldemar Torres Guimarães. 
17.027. Pompilio Campos. 
17.028. Pedro Ismael Zevada. 
17.029. Pedro Messias dos Santos. 
17.030. Pedro Paulo da Fonseca Ramos. 
17.031. Pedro Augusto de Souza Machado. 
17.032. Pedro Velloso da Silveira. 
17.033. Pedro de Oliveira. 
17.034. Porcio de Sá Ribeiro. 
17.035. Pedro Patrício de Lima. 
17.036. Pedro Paulino da Silva. 
17.037. Pedro Trindade Magalhães. 
17.038. Pedro Salis Perdigão. 
17.039. Roberto de Athayde. 
17.040. Roque dos Santos. 
17.041. Raul Mergulhão. 
17.042. Raymundo Gastão do Couto. 
17.043. Raul Vasconcellos Várzea. 
17.044. Renato Socci. 
17.045. Raymundo Marques Moraes da Costa. 
17.046. Rufino de Oliveira Sampaio. 
17.047. Ranulpho José de Souza. 
17.048. Raymundo Araújo. 
17.049. Raymundo Ferreira Mattos. 
17.050. Sebastião Pitombo Cavalcante. 
17.051. Simião José da Silva Filho. 
17.052. Sebastião Ferreira Tarrouquella. 
17."053. Sebastião Ribeiro de Barros. 
17.054. Saint-Clair Bustamante Silva. 
17.055. Severino Ramos de Oliveira. 
17.056. Sylvio da Rocha Rubim. 

Número de ordem da publicação- por zona — Nomes dos qualificados 

17.057. Tulim Furtado de Azevedo Marques. 
17.058. Themistocles Ribeiro Gusmão. 
17.059. Valentim Lopes da Silva. 
17.060. Violeta Coutinho. 
17.061. Victor d'Ascenção Barros. 
17.062. Vicente Cavalcanti Filho. 
17.063. Vicente Theophilo da Silva. 
17.064. Vicente Rodrigues Ferreira. 
17.065. Victor Vasques de Freitas. 
17.066. Wellington César de Uzeda. 
17.067. Walter Klaes. 
17.068. Waldemiro Burgos Xavier. 
17.069. Waldemar Leoncio de Mello. 
17.070. Wellington Pereira. 
17.071. Paulo Teixeira Soares. 
17.072. Ramiro Cerqueira Rigaud. 
17.073. Romeu de Almeida Carmo. 
17.074. Rubem de Souza Vasconcellos. 
17.075. Raymundo Moraes Sarmento. 
17.076. Roque Rippol Rodrigues. 
17.077. Ruy Fernandes Nascimento. 
17.078. Ranulpho Moutinho. 
17.079. Raymundo Benedictino Soledade da Matta. 
17.080. Sérgio Francisco do Nascimento. 
17.081. Sebastião Ribeiro de Freitas. 
17.082. Sebastião Rosas. 
17.083. Saturnino José de Sant 'Anna. 
17.084. Sebastião Pereira de Araújo. 
17.085. Sebastião Cordovil da Silva. 
17.086. Tasso Augusto Napoleão. 
17.087. Tertuliano José de Moraes. 
17.088. Uldarico Barreto. 
17.089. Victorino Spada. 
17.090. Virgílio de Miranda. 
17.091. Vicente Francisco Xavier. 
17.092. Valeriano Pinto de Almeida. 
17.093. Vicente Paula Gonçalves. 
17.094. Vicente Ferreira. 
17.095. Victor de Campos Bello. 
17.096. Weber Oliveira Dell 'Amico. 
17.097. Walter Calvert. 
17.098. Waldemar Lúcio Perreira . 
17.099. Waldemiro Pinto de Abreu. 
17.100. Walfrido dos Passos Pinto. 
17.101. Annibal de Figueiredo. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O D E 26 DE DEZEMBRO 
D E 1932 

Funcionários contratados da Imprensa Nacional 

17.102. Adroaldo José Anatholio dos Santos. 
17.103. Agenor da Fonseca. 
17.104. Alberto Ribeiro Gomes. 
17.105. Alcides Martins dos Santos. 
17.106. Alexandre Galvão de Almeida. 
17.107. Aloysio Moreira dos Santos. 
17.108. Álvaro Ferreira Pinto. 
17.109. Álvaro da Silva Braga. 
17.110. Antenor Pereira Prata . 
17.111. Antenor Alves Pereira. 
17.112. Antônio José Cortaz. 
17.113. Antônio da Silva Monteiro. 
17.114. Antônio Teixeira da Fonseca. 
17.115. Arlindo de Almeida Franco. 
17.116. Armando Francisco de Paiva. 
17.117. Arthur Orberlander de Carvalho. 
17.118. Ary Pereira Torres. 
17.119. Attila dos Santos. 
17.120. Beatriz Macedo Vieira. 
17.121. Benicio Coelho. 
17.122. Carlos Saldanha. 
17.123. Carlos Soares de Souza. 
17.124. Celso de Moraes Maciel Didier. 
17.125. Cypriano Ferreira Pinto Júnior. 
17.126. Daniel de Souza. 
17.127. Djalma Pimentel Feijó. 
17.128. Durval Pery da Matta. 
17.129. Enéas Navarro. 
17.130. Esdras de Souza e Silva. 
17.131. Euclydes Muniz Pontes. 
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Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

17.132. Flavio Baena de Moraes Rego. 
17.133. Francisca Marietta Silva Carmo. 
17.134. Gastão Augusto Pimenta. 
17.135. Geraldo do Espirito Santo. 
17.136. Godofredo de Aguiar Leite. 
17.137. Guilherme de Aguiar. 
17.138. Hermogenes Mendes da Costa. 
17.139. Hygino de Barros Braga. 
17.140. Innocencio Pillar Drummond. 
17.141. Jayme Agnesse. 
17.142. João Alves da Cruz. 
17.143. João Chrisostomo de Souza Andrada. 
17.144. João Leite de Vasconcellos. 
17.145. João Martins Falleiro Filho. 
17.146. Joaquim Ayres da Silva. 
17.147. Jorge Bezerra da Silva. 
17.148. José Castilho. 
17.149. José Maria da Silva Guimarães. 
17.150. Júlio Ruy da Costa Borba. 
17.151. Laudelino Eloy do Nascimento. 
17.152. Lineu Reis. 
17.153. Luiz Hemeterio dos Santos. 
17.154. Lyris Alves. 
17.155. Manoel dos Santos Nogueira. 
17.156. Manoel Jacintho Cravo. 
17.157. Mareia Alves Botelho. 
17.158. Mario Ferreira de Souza. 
17.159. Moacyr Pereira. 
17.160. Narciso Argeu Vieira. 
17.161. Nicanor Pedro Ferreira. 
17.162. Abelardo Barreto do Rosário. 
17.163. Adolpho Bezerra de Menezes Netto. 
17.164. Agenor Alves da Silva. 
17.165. Aguinaldo da Costa Mattos. 
17.166. Alcides Carlos D'Arcanchy. 
17.167. Alcides Pinho. 
17.168. Alfredo Rodrigues Nunes. 
17.169. Álvaro de Almeida Araújo. 
17.170. Álvaro Reis. 
17.171. Ângelo Lazzaro. 
17.172. Antenor Pereira da Silva. 
17.173. Antônio Francisco do Nascimento. 
17.174. Antônio Moreira de Carvalho. 
17.175. Antônio Tavares Leiria. 
17.176. Anysio Asterio Contreiras de Carvalho. 
17.177. Arlindo Alves Vianna. 
17.178. Arthur Altino Doria. 
17.179. Arthur Pereira da Cruz. 
17.180. Assad Mameri Abdemur. 
17.181. Casilio Rodrigues Felippe. 
17.182. Benedicto Lopes. 
17.183. Carlos Conrado da Cunha. 
17.184. Carlos da Silva Silveira. 
17.185. Carmino Theodorico Lindsay. 
17.186. Cypriano Ferreira Pinto. 
17.187. Dagoberto Mesquita. 
17.188. Dyonisio do Couto Garcia. 
17.189. Donario Gregory. 
17.190. Emmanue! Cordova Piedade. 
17.191. Ernesto Peçanha. 
17.192. Euclydes Carlos Monteiro. 
17.193. Euclydes Telemaco do Nascimento. 
17.194. Florencio de Souza. 
17.195. Galiano Emiliano das Neves. 
17.196. Georgino de Araújo Lins. 
17.197. Gil Benitto. 
17.198. Gualter Doyle Ferreira. 
17.199. Guilherme Luiz dos Santos. 
17.200. Hermann Rodrigues Moreno. 
17.201. Hosannah Chaves. 
17.202. Ignacio Pereira Braga. 
17.203. Jasson Mendonça. 
17.204. João Alfredo de SanfAnna. 
17.205. João do Amaral Gurgel. 
17.206. João Júlio de Oliveira Fialho. 
17.207. João Lemos da Silva. 
17.208. João de Oliveira Bastos. 
17.209. Joaquim de Miranda Arteiro. 
17.210. José Beviláqua. 
17.211. José Ernesto Coelho. 
17.212. José da Silva Gama. 
17.213. Jurandyr Duarte Monteiro. 

Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

17.214. Laurentino de Oliveira Azambuja. 
17.215. Luiz Augusto Morizot Leite. 
17.216. Luiz Octavio de Oliveira. 
17.217. Manfredo Olympio da Costa Filho. 
17.218. Manoel Fluminense da Silva. 
17.219. Manoel Soares dos Santos. 
17.220. Marcionillo Corrêa de Toledo. 
17.221. Me.lchiades da Cunha Barbosa. 
17.222. Murillo Cordeiro Autran. 
17.223. Nestor Barbosa Guimarães. 
17.224. Nodar de Queiroz Paim. 
17.225. Noel Restier da Fontoura. 
17.226. Noredino da Silva Ferraz. 
17.227. Octacilio de Souza Borges. 
17.228. Octavio Bacellar. 
17.229. Oswaldo de Souza Borges. 
17.230. Pedro Américo Magalhães Pahl . 
17.231. Pedro Canuto Cardoso. 
17.232. Pedro Pereira de Carvalho. 
17.233. Raul dos Santos Cardoso. 
17.234. Roberto Gomes Caldas. 
17.235. Salvador Salcedo. 
17.236. Sylvestre Rothier Teixeira. 
17.237. Sylvio de Figueiredo. 
17.238. Tenyson de Mello Freire. 
.17.239. Vespasiano Fernandes Passos. 
17.240. Virgílio Moura. 
17.241. Norberto Carlos da Silva. 
17.242. Octacilio Pereira Marques. 
17.243. Octavio Apollinario de Azevedo. 
17.244. Oscar da Silva Lemos Filho. 
17.245. Oswaldo Baptista Cordeiro. 
17.246. Paulo Pereira Reis. 
17.247. Pedro Baptista Camargo. 
17.248. Pedro Galvão. 
17.249. Raul Rocha. 
17.250. Rivadavia Platão de Azambuja. 
17.251. Rodolpho Sebastião da Silva. 
17.252. Sebastião Domingues Silva. 
17.253. Sylvio Calmon de Oliveira. 
17.254. Sylvio Ribeiro. 
17.255. Velpho Baptista de Assis. 
17.256. Victor Santa Cruz. 
17.257. Zelpha da Rocha. 
17.258. Abdalla Paulo Curi. 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de Copacabana, Gávea e L a g o a ) 

Juiz — Dr. José Duarte Gonçalves da Rocha. 
Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 5 D E JANEIRO 
D E 1933 

Serviço Geológico e Mineralogico do Brasil. 

(Ministério da Agricultura) 

Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

818. Aristides Henrique de Oliveira. 
819. Mario Abrantes da Silva Pinto. 
820. João Baptista Campos Paiva. 
821. Pedro Barroso. 
822. Humberto Rodrigues dos Santos. 
823. Antônio José de Mattos Musso. 
824. Irenio Ramos Barbosa. 
825. João Bruno Alipio Lobo. 
826. Wolfrando de Carvalho Moraes Bastos. 
827. Armando Marcondes da Luz. 
828. Joaquim Miguel Arrojado Lisboa. 
829. Paulo Benjamin de Viveiros. 
830. Dyonisio Ferreira de Souza. 
831. Manoel Alves. 
832. Oscar Rodrigues Gomes Paz. 
833. Francisco Abreu de Oliveira. 
834. Rivadavia Braga. 
835. Luiz Gomes de Oliveira. 
836. Oscar Gomes de Oliveira. 
837. Decio Saverio Oddone. 
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Número de ordem da publicação, por zona —> Nomes dos -jualifiçados 

838. Fábio Nunes Leal. 
839. Heitor Eduardo de Berredo. 
840. Alberto Pinheiro Lamego. 
841. José Menescal Campos. 
842. Abel Paulo de Oliveira. 
843. Affonso Celso Ribeiro. 
844. Mario Moraes Martins. 
845. Mario Campagnac da Silveira. 
846. Renato Miranda Carvalho. 
847. Jorge da Cunha. 
848. Marysia Lassance Fontoura. 
849. Irnack Carvalho do Amaral. 
850. Antônio Egydio de Almeida. 
851. Augusto Pereira Aguiar. 
852. David Martins Faria. 
853. Armando Duarte. 
854. Alfredo Calixto da Silva. 
855. Melchiades Ferreira Serpa. 
856. Antenor Euzebio Paulo Sampaio. 
857. Aristides Ferreira da Silva. 
858. Ângelo Vieira. 
859. Sylvio Quintella. 
860. Geza Lyres do Nascimento Silva. 

Faculdade de Medicina 

861. Fernando Terra . 
862. Antônio Sattamini. 
863. Nelson Lisboa da Graça Couto. 
864. Tiburcio Valeriano Pecegueiro do Amaral . 
865. Luiz Antônio da Silva Santos. 

RETIFICAÇÃO 

Estevam Monteiro de Rezende. 

Assistência a Psicopatas 

(Hospital Nacional) 

866. Albertino Gomes Barreto. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O D E 6 D E J A N E I R O 
D E 1933 

Diretoria do Serviço Florestal do Brasil 

867. Raymundo Ribeiro Filho. 

Assistência a Psicopatas 

(Hospital Nacional) 

868. Adauto Junqueira Botelho. 
869. Alizeu Linhares de Souza. 
870. Affonso Homem de Carvalho. 
871. Oldemar Cecilio de Andrade. 

Enfermaria Auxiliar em Copacabana 

(Ministério da Marinha) 

872. Antônio José de Mello Nogueira. 

873. Sebastião Francisco de Paiva. 

Instituto Benjamin Constant 

(Cegos) 
874. Sady Cardoso de Gusmão. 
875. José Manoel Pinto. 
876. Antônio Ferreira. 
877. Djalma Neves Machado. 
878. Anna Teixeira. 
879. Maria Ferreira Rosa. 
880. Alberto do Nascimento. 
881. Jovelino Leão de Carvalho. 
882. Antônio Bezerra de Sá. 
883. Hercilia de Oliveira. 
884. Minervina Rosa de Souza. 

Número de ordem da publicação, por zona—• Nomes dos qualificados 

885. Leonel Loureiro. 
886. Joanna Penna. 
887. Bernardino José Pereira. 
888. Jovelino Vicente. 
889. Davina Chagas. 
890. João da Costa Braga. 
891. João Guilherme. 
892. Joaquim Barbosa Bittencourt. 
893. Horacio Ferreira. 
894. Maria Pureza da Conceição Fontes. 
895. Rita Alvarenga da Silva. 

RETIFICAÇÃO 

Serviço Geológico e Mineralogico do Brasil 

Júlio Moreira da Silva Lima Filho. 

Segunda Circunscrição 

QUARTA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de SanfAna, Gamboa, Espirito Santo 
e Rio Comprido) 

Juiz — Dr. Frederico Sussekind. 
Escrivão — Dr. José Pinheiro de Andrade. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O D E 17 D E OUTUBRO 
D E 1932 

Diretoria de Intendencia da Guerra 

Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

27.213. Arnaldo Damasceno Vieira. 
27.214. Armando Silva. 
27.215. José Avelino de Barros. 

QUALIFICAÇAp REQUERIDA 

(Cap. II, do Titulo I, Terceira Parte, do Cod. Eleit., artigo 38 
e Regimento Geral dos Cartórios, arts. 11 a 14) 

REQUERIMENTOS DEEERIDOS 

Data do de-
Número de ordem geral da publicação g o' ferimento 

— Nomes ^ •5 da qualifi-
13 cação 

3.578. Manoel Antônio Mendanha 5* 5- 1-1933 
3.579. Oscar Braga de São Sabbas 5" 5- 1-1933 
3.580. Jayme José Rodrigues 5* 5- 1-1933 
3.581. Hermano Cezar Carpenetti 5" 5- 1-1933 
3.582. José Ricardo de Moura 5 a 6- 1-1933 
3.583. José Gomes Sobrinho 5" 6- 1-1933 
3.584. Albertina Francfort 5 a 6- 1-1933 
3.585. Manoel Affonso 5 a 6- 1-1933 
3.586. João Marcello de Araújo 5 a 6- 1-1933 
3.587. Maria de Lourdes Valença 5 a 6- 1-1933 
3.588. Francisco Monteiro da Silva 5 a 6- 1-1933 
3.589. Francisco José da Costa 5 a 6- 1-1933 
3.590. Manoel Florentino Gomes da Silva 5 a 6- 1-1933 
3.591. Maria do Nascimento 5 a 6- 1-1933 
3.592. Maurício Francfort 5 a 6- 1-1933 
3.593. Guiomar Pinheiro Nascimento 5 a 9- 1-1933 
3.594. Mario França de Souza da Silveira 5 a 9- 1-1933 
3.595. Iolita Maria Leal Abreu 5 a 9- 1-1933 
3.596. Onofre Rodrigues Ramos 5 a 9- 1-1933 
3.597. Octacilio José de Freitas 5 a 9- 1-1933 
3.598. Rubens Martinez 5 a 9- 1-1933 
3.599. Daniel Corrêa da Silva 5 a 9- 1-1933 
3.600. José Baptista da Silva 5 a 9- 1-1933 
3.601. Alberto Amoedo de Azevedo 5 a 9- 1-1933 
3.602. Alberto Guimarães Pinto de Almeida. . . 5 a 9- 1-1933 
3.603. Maria de Nazareth Carapeto 5 a 9- 1-1933 
3.604. Álvaro Ferreira Dias 5 a 9- 1-1933 
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-2 Data do de-
Número de ordem geral da publicação g £ ferimento 

— Nomes ^ -jj da qualifi-
*õ> cação 

3.605. João Rodrigues da Rocha 5* 9- 1-1933 
3.606. Oswaldo Brandão da Silva 5* 9- 1-1933 
3.607. Thereza Andrade Carapeto 5 1 9- 1-1933 
3.608. José Christovão Machado Lima 5 ' 9- 1-1933 
3.609. Hélio Manso Monteiro da Costa Reis . . 5* 9- 1-1933 
3.610. Aderaldo Franco Vianna 5 a 9- 1-1933 
3.611. Herminia Pinho 5" 9- 1-1933 
3.612. Alcides Carrilho da Fonseca e S i l v a . . . . 5" 9- 1-1933 
3.613. Moacyr Faria Vaz 5" 9- 1-1933 
3.614. Hiida Rezende Ourivio 5" 9- 1-1933 
3.615. Alberto d'Almeida Pedrosa 5 a 9- 1-1933 
3.616. Octavio Souza Fontes 5" 9- 1-1933 
3.617. Edison Lopes Fogaça 5 a 9- 1-1933 
3.618. Domingos de Alvarenga 5 a 9- 1-1933 
3.619. Alcemar Vieira de Carvalho 5" 9- 1-1933 
3.620. Antonia Sibanto da Silva 5 a 11- 1-1933 
3.621. Augusto Teixeira Mendes 5 a 1 1 - 1-1933 
3.622. Erasto Borges Teixeira 5 a 11- 1-1933 
3.623. Manoel Gomes da Fonseca 5" 11- 1-1933 
3.624. Paulo Guedes de Carvalho 5 a 11- 1-1933 
3.625. Gilberto de Faria Martins Moreira 5 a 1 1 - 1-1933 
3.626. Genesio Rodrigues da Silva 5 a 11- 1-1933 
3.627. José Faustino da Silva 5* 11- 1-1933 
3.628. Jorge Kunhardt Rolim 5 a 11- 1-1933 
3.629. Accacio de Almeida Pinto 5 a 11- 1-1933 
3.630. Francisco de Paula Bueno 5 a 11- 1-1933 
3.631. Cordovil Brandão dos Santos 5 a 11- 1-1933 
3.632. Antônio Luiz Evangelho 5 a 11- 1-1933 
3.633. João Farias 5 a 11- 1-1933 
3.634. Jocelem Barbosa 5 a 11- 1-1933 
3.635. José Pinheiro Carvalhães 5 a 11- 1-1933 
3.636. Antônio Carneiro Luz 5 a 11- 1-1933 
3.637. João Carvalho de Miranda 5 a 11- 1-1933 
3.638. Carlos Costa de Almeida 5 a 11- 1-1933 
3.639. Carlos da Costa Guimarães 5 a 11- 1-1933 
3.640. Waldemar Dias de Almeida 5 a 11- 1-1933 
3.641. Moacyr de Carvalho Chelles 5 a 11- 1-1933 
3.642. Manoel Monteiro Caldas 5 a 1 1 - 1-1933 
3.643. Carlos Amaral Rodrigues 5 a 11- 1-1933 
3.644. José Lucas de Souza Rangel Júnior 5 a 11- 1-1933 
3.645. João Pinto 5 a 11- 1-1933 
3.646. Mario Vieira 5 a 11- 1-1933 
3.647. José da Cunha Peixoto 5 a 11- 1-1933 
3.648. Deraldo de Góes Calmon de Brito 5 a 1 1 - 1-1933 
3.649. Arthur Martins Silva 5 a 11- 1-1933 
3.650. João de Figueiredo 5 a 11- 1-1933 
3.651. Manoel Januário de Siqueira 5 a 11- 1-1933 
3.652. Arthur de Souza Costa 3 a 13- 1-1933 
3.653. Alberto Teixeira Boavista 3 a 13- 1-1933 
3.654. José Mendes de Oliveira Castro 3 a 13- 1-1933 
3.655. Acisclo Domingues Vinhaes 3 a 13- 1-1933 
3.656. José Francisco Pereira Vianna 3 a 13- 1-1933 
3.657. Carlos Alfredo Sarthon 3 a 13- 1-1933 
3.658. Maria Corrêa Guimarães 3 a 13- 1-1933 
3.659. Gaspar Caetano da Silva 3 a 13- 1-1933 
3.660. Ernesto Rodrigues Silva 3" 13- 1-1933 
3.661. Amador Pinheiro de Barros Filho 3 a 13- 1-1933 
3.662. Glyceria de Carvalho Santos 3 a 13- 1-1933 
3.663. João Pereira de Rezende 3 a 13- 1-1933 
3.664. João Aristides Wiltgen 3 a 13- 1-1933 
3.665. Francisco de Assis Silveira 3 a 13- 1-1933 
3.666. Lourival Almeida Costa 3" 13- 1-1933 
3.667. Gil de Magalhães 3 a 13- 1-1933 
3.668. Augusto Rodrigues Seixas 3 a 13- 1-1933 
3.669. Anna da Silveira Campos 3 a 13- 1-1933 
3.670. Maria Jurema de Almeida Pinto da Luz. 3 a 13- 1-1933 
3.671. Jayme Vasques de Freitas 3 a 13- 1-1933 
3.672. Isaura da Silva 3 a 13- 1-1933 
3.673. Ildefonso Simões Lopes , 3 a 13- 1-1933 
3.674. Vilobaldo Machado de Souza Campos. . . 3 a 13- 1-1933 
3.675. Antônio Pinto da Fonseca Motta 3 a 13- 1-1933 
3.676. Harold de Castro Schiller 3 a 13- 1-1933 
3.677. Filinto Walter Perry 3 a 13- 1-1933 
3.678. José Moitinho Doria 3 a 13- 1-1933 
3.679. Helena Maria do Amaral Lebre 3 a 13- 1-1933 
3.680. Eduardo Carvalho Brandão 3 a 13- 1-1933 
3.681. Carlos Máximo de Souza 3 a 13- 1-1933 
3.682. Armando Moreira da Silva 3 a 13- 1-1933 

•g Data do de-
Número de ordem geral da publicação g £ ferimento 

— Nomes ^• 'g da qualif-
"u cação 

3.683. Franklin Van Erven 3 a 13- 1-19.53 
3.684. Elisabeth do Carmo Ribeiro 3 a 13- 1-1933 
3.685. Alexandre Bayma 3 a 13- 1-1933 
3.686. Moacyr Paulo Costa 3 a 13- 1-1933 
3.687. Álvaro de Magalhães Corrêa 3 a 13- 1-1933 
3.688. João Gabriel Bandeira 3 a 13- 1-1933 
3.689. Eurico Picanço de Mello 3 a 13- 1-1933 
3.690. Paulo Machado de Oliveira 3 a 13- 1-1933 
3.691. Júlio dos Santos Vieira de Mello 3 a 13- 1-1933 
3.692. Nelson Pinto Gomes 3 a 13- 1-1933 
3.693. Eduardo de Souza Roméro ; 3 a 13- 1-1933 
3.694. José Caio do Góes Artigas 3" 14- 1-1933 
3.695. José da Motta Silva 3 a 14- 1-1933 
'3.696. Edwin Henry Hime 3 a 14- 1-1933 
3.697. Carlos Duque Estrada de Barros Tei

xeira 3 a 14- 1-1933 
3.698. Antônio Agostinho 3 a 14- 1-1933 
3.699. Antônio Coelho de Magalhães 3 a 14- 1-1933 
3.700. Jonas Coelho 3 a 14- 1-1933 
3.701. João da Costa Rocha 3 a 14- 1-1933 
3.702. Paulo Souto Malta 3 a 13- 1-1933 
3.703. Erncstina Gomes de Castro 3 a 14- 1-1933 
3.704. Carlos Bittencourt de Oliveira 3 a 14- 1-1933 
3.705. Carlos Augusto Niemeyer Soares 3 a 14- 1-1933 
3.706. Joaquim Pereira da Silva 3 a 14- 1-1933 
3.707. Francisco Salles Malta 3 a 14- 1-1933 
3.708. Aprigio da Cunha Franco 3 a 14- 1-1933 
3.709. Romulo Nascimento Leite 3 a 14- 1-1933 
3.710. Antônio Leal da Silva 3 a 16- 1-1933 
3.711. José Garcia Infante 3 a 16- 1-1933 
3.712. Antônio Velloso de Brito Filho 3 a 16- 1-1933 
3.713. João Moreira Maia 3 a 16- 1-1933 
3.714. João Misael Amaral Penna 3 a 16- 1-1933 
3.715. Waldemar Simões da Costa M o r a e s . . . . 3 a 16-1-1933 
3.716. Evaristo de Lucas 3 a 16- 1-1933 
3.717. Waldyr Vaz de Sá 3 a 16- 1-1933 
3.718. Sebastião Mendes de Brito 3 a 16- 1-1933 
3.719. Evelina d'Almeida e Silva 3 a 16- 1-1933 
3.720. Idalina Rocha 3 a 16- 1-1933 
3.721. Laura Bogado Torres 3 a 16-1-1933 
3.722. Manoel Francisco Ortigão de Sampaio. . 3 a 16- 1-1933 
3.723. Albertina Araújo 3 a 16- 1-1933 
3.724. Helena de Lacerda Machado 3" 16- 1-1933 
3.725. Elisabeth Sequeira Machado Bittencoutrt 3 a 16- 1-1933 
3.726. Mathilde Campos Fraccaroli 3 a 16- 1-1933 
3.727. Ondina Stock de Paiva 3 a 16-1-1933 
3.728. Henrique Paulo da Cunha Bahiana 3 a 16- 1-1933 
3.729. Joaquim de Souza Martins 3 a 16-1-1933 
3.730. Margarida Rodrigues da Silva Por to . . 3 a 16- 1-1933 
3.731. Alceu Amoroso Lima 3 a 16- 1-1933 
3.732. Lucilia Carvalho de Mesquita 3 a 16- 1-1933 
3.733. Renato Lacerda Martins 3 a 16- 1-1933 
3.734. Antônio Tourinho Furtado 3 a 16- 1-1933 
3.735. Elysio Pereira de Magalhães 3 a 16- 1-1933 
3.736. Odilon Torres 3 a 16- 1-1933 
3.737. Henrique de Britto Pereira 3 a 16- 1-1933 
3.738. Carlos da Cunha Menezes 3 a 16- 1-1933 
3.739. Raul dos Guimarães Bonjeau 3 a 16- 1-1933 
3.740. Antônio Gonçalves dos Santos 3 a 16- 1-1933 
3.741. Annibal Espinheiro • 3 a 16- 1-1933 
3.742. Maria Leontina Licinio Cardoso 3 a 16- 1-1933 
3.743. Henrique Azevedo Figueiredo Rocha 3 a 16- 1-1933 
3.744. Julieta Ortigão Sampaio 3 a 16- 1-1933 
3.745. Livia de Almeida Lamare 3 a 16- 1-1933 
3.746. Petrina dos Santos 3 a 16- 1-1933 
3.747. Maria de Albuquerque Teixeira 3 a 16- 1-1933 
3.748. Olga Brandão Pantoja Leite 3 a 16- 1-1933 
3.749. Laura Nabuco de Gouvêa 3 a 16- 1-1933 
3.750. Zilah Estella Moretz Shon Bueno 3 a 16- 1-1933 
3.751. Cândido Teixeira Lopes 3 a 16- 1-1933 
3.752. Octavio Faria Cancello 3 a 16- 1-1933 
3.753. Irene Traunin Heiborn 3 a 16- 1-1933 
3.754. Joaquim José de Barros 3 a 16- 1-1933 
3.755. Lucv Moreira Amaral 3 a 16- 1-1933 
3.756. Regina Alvim Cochrane 3 ' 16- 1-1933 
3.757. Tilda de Lamare 3 a 16- 1-1933 
3.758. Nair Junqueira 3 a 16- 1-1933 
3.759. Iva d'Almeida e Silva 3 a 16- 1-1933 
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3.760. Anna Cavalcante de Saboya 3* 16- 1-1933 
3.761. Alberto Pereira de Souza 3 a 16- 1-1933 
3.762. José Lucas da Silva 3 ' 16- 1-1933 
3.763. Maria Passos de Castro 3 ' 16- 1-1933 
3.764. Fernandina de Almeida 3 a 16- 1-1933 
3.765. Arthur Serra Martins 3 a 16- 1-1933 
3.766. Joaquim de Lima Castro Pacheco 3 a 16- 1-1933 
3.767. Victor Mendonça da Silva 3 a 16- 1-1933 
3.768. Carlos Joaquim Ortigão Sampaio 3 a 16- 1-1933 
3.769. Maria Helena Ortigão de Sampaio 3 a 16- 1-1933 
3.770. Camilla S. A. da Silva Telles 3 a 16- 1-1933 
3.771. Estephanio Accacio Cabral . . 3 a 17-1-1933 
3.772. Durval Capella de Almeida 3 a 17- 1-1933 
3.773. Francisco Coelho Júnior 4 a 17- 1-1933 
3.774. Carlos Magalhães Carneiro 4 a 17- 1-1933 
3.775. Joaquim Marcilio da Silva 4 a 17- 1-1933 
3.776. Carlos Cordeiro do Amaral 4 a 17- 1-1933 
3.777. Antônio Palumbo 4 a 17- 1-1933 
3.778. Durval Marques da Siiva 4 a 17- 1-1933 
3.779. Arthur Travassos Serra Pinto 4 a 17- 1-1933 
3.780. Zetüth Perdigão de Freitas 4 a 17- 1-1933 
3.781. Heitor Marques Ribeiro 4 a 17- 1-1933 
3.782. Agostinho Gomes Neves 4 a 17- 1-1933 
3.783. Edgard de Carvalho e Silva 4 a 17- 1-1933 
3.784. Dermcval Moutinho 4 a 17- 1-1933 
3.785. Humberto Surigué de Uzêda 4 a 17- 1-1933 
3.786. Mario Correia Figueiredo 4 a 17- 1-1933 
3.787. Paulo Venancio da Rocha Vianna 4 a 17- 1-1933 
3.788. Jesse Cascardi Pinto 4 a 17- 1-1933 
3.789. Archimedes Johnston Soutinho 4 a 17- 1-1933 
3.790. Aurelia Augusta de Assumpção 4 a 17- 1-1933 
3.791. Olga Carvalho de Assumpção 4 a 17- 1-1933 
3.792. Orlando Fabiano Alves 4 a 17- 1-1933 
3.793. Samuel Fernandes Teixeira 4 a 17- 1-1933 
3.794. Armando Dias 4 a 17- 1-1933 
3.795. Gladston Ribeiro Branco 4 a 17- 1-1933 
3.796. Carlos Alves de Sá 4 a 17- 1-1933 
3.797. Antônio Costa Almeida 4 a 17- 1-1933 
3.798. Sylvio Eremita de Cerqueira 4 a 17- 1-1933 
3.799. José da Costa Ramos 4 a 17- 1-1933 
3.800. Carlos Corrêa de Mattos 4 a 17- 1-1933 
3.801. Luiz Cordeiro de Moraes 4 a 17- 1-1933 
3.802. João Benites Guimarães 4 a 17- 1-1933 
3.803. Chalim Cohen 4 a 17- 1-1933 
3.804. Altair de Paiva Linhares 4 a 17- 1-1933 
3.805. José de Oliveira 4 a 17- 1-1933 
3.806. João Jeronymo da Silva 4 a 17- 1-1933 
3.807. Paulo Ferreira 4 a 17- 1-1933 
3.808. Heitor Dias Palhares 4 a 17- 1-1933 
3.809. Rubem Elisabeth 4 a 17- 1-1933 
3.810. Milton de Andrade Guimarães 4" 17- 1-1933 
3.811. José da Silva Vieira 4 a 17- 1-1933 
3.812. Joaquim Nunes Nobrega 4 a 17- 1-1933 
3.813. Herminio Cardoso 4 a 17- 1-1933 
3.814. Carlos Machado Pavão 4 a 17- 1-1933 
3.815. Antônio Mendes de Moraes (marechal ) . . 4 a 17- 1-1933 
3.816. José Bernardes 4 a 17- 1-1933 
3.817. Isaac José Amar 4 a 17- 1-1933 
3.818. José Braz da Cunha 4" 17- 1-1933 
3.819. Joaquim Fonseca Simões 4 a 17- 1-1933 
3.820. José Ivo Passos 4 a 17- 1-1933 
3.821. Victor Francisco Sarly 4 a 17- 1-1933 
3.822. Amaurv Barroso de Lima 4 a 17- 1-1933 
3.823. Lauro Antônio de Góes 4 a 17- 1-1933 
3.824. Toão Teixeira de Carvalho 4 a 17- 1-1933 
3.825. Manoel Tavares de Araújo 4 a 17- 1-1933 
3.826. Augusto Machado Plum 4 a 17- 1-1933 
3.827. José Jacintho de Moura 4 a 17- 1-1933 
3.828. Manoel dos Santos Duarte 4 a 17- 1-1933 
3.829. Antônio José Gatto 4 a 17- 1-1933 
3.830. Alberto da Costa Godinho 4 a 17- 1-1933 
3.831. João dos Santos Rosas 4 a 17- 1-1933 
3.832. Antônio Leal de Oliveira 4 a 17- 1-1933 
3.833. Olympio Greenhalgh Barreto 4 a 17- 1-1933 
3.834. Henrique Teixeira de Freitas 4 a 17- 1-1933 
3.835. Crestes Viriato de Souza 4 a 17- 1-1933 
3.836. Mario Drummond Leite 4 a 17- 1-1933 
3.837. Alfredo José de Souza 4 a 17- 1-1933 
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3.838. Octaviano Ferraz Bravo 4 a 17- 1-1933 
3.839. Horacio Augusto Pires Cid 4 a 17- 1-1933 
3.840. Wilberforce Reis 4 a 17- 1-1933 
3.841. João Ferreira 4 a 17- 1-1933 
3.842. Isaias de Jesus 4 a 17- 1-1933 
3.843. Antônio Pereira Martins 4 a 17- 1-1933 
3.844. Francisco Moreira de Assis 4 a 17- 1-1933 
3.845. Didimo Peixoto de Vasconcellos 4 a 17- 1-1933 
3.846. Ildefonso de Oliveira Mello 4 a 17- 1-1933 
3.847. Esmeraldino José da Cruz 4 a 13- 1-1933 
3.848. Cláudio Paulo 4 a 13- 1-1933 
3.849. Virio Amicucci 4" 13- 1-1933 
3.850. Manoel Nogueira Magalhães 4 a 13- 1-1933 
3.851. Hennogenes de Assis Moreira 4 a 13- 1-1933 
3.852. Alcides da Silveira SanfAnna 4 a 13- 1-1933 
3.853. Eurico Asdrubal Cunha 4 a 13- 1-1933 
3.854. Nicolau Sautangelo 4" 13- 1-1933 
3.855. Jeronimo Tome da Silva I a 12- 1-1933 
3.856. Elizio Alvarez 1" 12- 1-1933 
3.857. José Mendes da Silva I a 12- 1-1933 
3.858. Almerinda Farias Gama I a 12- 1-1933 
3.859. Rosalino Gonçalves de Sena I a 12- 1-1933 
3.860. Augusto Mascarenhas 1* 12- 1-1933 
3.861. José Pereira da Fonseca I a 14- 1-1933 
3.862. Adolfo José Ferreira I a 14- 1-1933 
3.863. Armando Martins de Souza I a 14- 1-1933 
3.864. Júlio César Machado I a 14- 1-1933 
3.865. José Alves Abrantes I a 14- 1-1933 
3.866. Jacob Marsch I a 14- 1-1933 
3.867. Nelson de Souza Gomes I a 14- 1-1933 
3.868. Glauco Alfredo Astori I a 14- 1-1933 
3.869. Itamar Bastos França I a 14- 1-1933 
3.870. Roberto Procopio de Oliveira Cruz I a 14- 1-1933 
3.871. Renato Guimarães da Cunha I a 14- 1-1933 
3.872. Antônio Guimarães I a 14- 1-1933 
3.873. João Bernardo Mendes I a 14- 1-1933 
3.874. Deocalino Rodrigues da Costa I a 14- 1-1933 
3.875. Edvv Ricardo Cladiwd I a 14- 1-1933 
3.876. Edgard de Abreu I a 14- 1-1933 
3.877. Avelino dos Santos Souza I a 14- 1-1933 
3.878. Lincoln Rodrigues I a 14- 1-1933 
3.879. José Rodrigues do Carmo I a 14- 1-1933 
3.880. Álvaro Rocha I a 14- 1-1933 
3.881. José Rebelo de Castro I a 14- 1-1933 
3.882. Epaminondas Cerqueira Carvalho I a 14- 1-1933 
3.883. Francisco Rafael Coragio I a 14- 1-1933 
3.884. Francisco Gomes Filho 1" 14- 1-1933 
3.885. Benevenuto Teixeira Pinto I a 14- 1-1933 
3.886. José Leite Ribeiro I a 14- 1-1933 
3.887. Rafael Gomes dos Santos I a 14- 1-1933 
3.888. Oswaldo Anes Pires I a 17- 1-1933 
3.889. Orlando Gentil dos Santos I a 17- 1-1933 
3.890. Jaime José de Carvalho I a 17- 1-1933 
3.891. Otoniel Carvalho de Azevedo I a 17- 1-1933 
3.892. Dalila da Costa Teixeira I a 17- 1-1933 
3.893. Miguel Bocos I a 17- 1-1933 
3.894. Porfirio de Matos I a 17- 1-1933 
3.895. Antônio José da Silva Cunha I a 17- 1-1933 
3.896. Odorico Gonçalves de Oliveira I a 17- 1-1933 
3.897. Elio Gomes de Oliveira I a 17- 1-1933 
3.898. João Monteiro Peixoto I a 17- 1-1933 
3.899. Jeronimo Pinto de Oliveira I a 17- 1-1933 
3.900. Manoel Gomes de Oliveira I a 17- 1-1933 
3.901. Osvaldo Scheret I a 17- 1-1933 
3.902. Abel Pinto Ribeiro I a 17-1-1933 
3.903. Jorge do Couto I a 17- 1-1933 
3.904. Isidoro Pelaez Fernandes I a 17- 1-1933 
3.905. Oscar de Azevedo Cunha I a 17- 1-1933 
3.906. Fábio Garcia Bastos 1" 17- 1-1933 
3.907. Darci Ribeiro de Almeida I a 17- 1-1933 
3.908. Almir Werneck Braga 1" 17- 1-1933 
3.909. João José Bittar I a 17- 1-1933 
3.910. Saúl Aires I a 17- 1-1933 
3.911. Virgilio Carlos da Silva I a 17- 1-1933 
3.912. Afonso Moreira dos Santos Costa I a 17- 1-1933 
3.913. Octavio de Almeida Soares I a 17- 1-1933 
3.914. Pedro Antônio Catribe I a 17- 1-1933 
3.915. Oswaldo Coelho Barbosa I a 17- 1-1933 
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3.916. Enedino de Siqueira 
3.917. Antônio Jorge de Carvalho Teles 
3.918. Oswaldo Mirandela 
3.919. Olinto Moreira de Souza 
3.920. João Salgado de Miranda 
3.921. João Cândido Bezerra Filho 
3.922. João Carvalho Damasceno 
3.923. Torquato Sydney Missich Guimarães. . . 
3.924. Luiz Nunes Bezerra. . ' . 
3.925. João Batista Rodrigues 
3.926. Luiz Rodrigues Júnior 
3.927. Antônio Bispo da Silva 
3.928. Luiz Aleardo Costa e Silva 
3.929. Álvaro Ferreira de Lima 
3.930. Durvalino Pinto da Silva 
3.931. José Fiad 
3.932. Alfredo José Fe l ix . . . 
3.933. Arnulfo Pinto de Souza Rocha 
3.934. Ismael Tina Cruz 
3.835. Artur Lestis Small 
3.936." Gerson Nunes de Souza Mendes 
3.937. Francisco Santos Lopes 
3.938. Alfredo Innocencio do Espirito Santo . . 
3.939. Quirino Marques Monteiro 
3.940. Fortunato Alves Martins 
3.941. José Esmeraldo Dantas 
3.942. Maria Eugenia Celso Carneiro de Men

donça 
3.943. José Scafuto 
3.944. Álvaro Pinheiro Werneck 
3.945. Affonso Carreira Lassance. 
3.946. Avelino Moraes 
3.947. Alberto Corrêa Lopes 
3.948. Francisco Corrêa de Figueiredo 
3.949. Castor Daniel Morgado 
3.950. Cândido Medeiros Bastos 
3.951. Carlos Coelho Lousada 
3.952. Joaquim Rodrigues Ladeira 
3.953. João Pires Caldas 
3.954. João Pacheco 
3.955. Hernani Lamaneres 
3.956. José Orosco Vianna 
3.957. Francisco Henley de Mello 
3.958. Antônio Pimenta 
3.959. Lycurgo Rebuá de Camargo 
3.960. José Júlio Gal l iez . . . . 
3.961. Tancredo Armelim Moreira 
3.962. Léo dos Santos Reis 
3.963. João da Silveira Cortez 
3.964. Ephraim Rizzo 
3.965. Henrique Guedes de Mello 
3.966. Mario Vaz de Carvalho 
3.967. Arthur Alves 
3.968. Almir da Veiga Pacheco 
3.999. Azarias Martins Villela 
3.970. Manoel José Carneiro 
3.971. Esdras do Prado Seixas Filho 
3.972. Alfredo João Mayall 
3.973. Itacolomy de Mendonça 
3.974. Hermano Eugênio Tavares 
3.975. Manoel José de. Campos Amaral 
3.976. Fernando Gross 
3.977. David Morgado Hora 
3.978. Mario Orlando de Carvalho 
3.979. Mario Vidal da Cunha Bastos 
3.980. João Lourenço Vicente 
3.981. Antônio Furtado da Costa 
3.982. Jorge Dantas Pimentel 
3.983. Pedro José de Oliveira 
3.984. Durval Bustamante 
3.985. Augusto Fernandes Júnior 
3.986. Tito Livio Carnasciali , 
3.987. Waldemiro Affonso Diniz 
3.988. Alfredo Palhares de Pinho 
3.989. Ernest Emile Jean Bormevet . . . . 
3.990. Alberto Ribeiro Guimarães , 
3.991. Antônio da Costa Pires 
3.992. Clovis Tocantins Barbosa 
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REQUERIMENTOS INDEFERIDOS 

Zona eleitoral — Data do indeferimento 

17- 1-1933 
1 a 

17- 1-1933 
i a 

17- 1-1933 
1 n 

17- 1-1933 
i a 17- 1-1933 
1 a 

17- 1-1933 
1 a 

17- 1-1933 
1 a 

17- 1-1933 
1 ft 

17- 1-1933 
1 a 

17- 1-1933 
I a , 17- 1-1933 
1 a 

17- 1-1933 
1 * 17- 1-1933 
I a 17- 1-1933 
1 a 

17- 1-1933 
1 a 

17- 1-1933 
1 a 

17- 1-1933 
1 a 17- 1-1933 
1 a 

17- 1-1933 
I a 17- 1-1933 
1 a 

17- 1-1933 
2* 13- 1-1933 
2* 13- 1-1933 
2 1 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 1 13- 1-1933 

2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2" 13- 1-1933 
2 a 17- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a - 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a * 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 1 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a ' 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 

2 a 13- 1-1933 
2 a 13- 1-1933 

José Bittencourt Guimarães \ 5 a 

João Bernardo Gomes 5 a 

Oswaldo Montenegro 5 a 

Paulino Amorim 5 a 

Cornelio Henrique Luiz Schaar 5" 
Olga Santiago Marcai 5 a 

Eduardo de Almeida 5 a 

Accacio Alvares Velludo 5 a 

Eduardo de Abreu Martins 5 a 

Antônio Leocadio 5 a 

Antônio Marques Vieira 5 a 

Sebastião Oliveira Mendes 5 a 

Annibal de Carvalho '5 a 

José Duarte Pinto 5* 
José Pereira de Lima 5 a 

Benedicto Braga de São Sabbas 5 a 

' Paulo de Azevedo Martins 5 a 

Pedro Ayrosa .. ' 5 a 

Joaquim Gonçalves Pereira Guimarães Júnior . . 5 a 

Domingos Guimarães 5 a 

Marcelino Faustino 5 a 

Américo Gonzaga 5 a 

Margarida Theodora Guimarães Waltz 4 a " 
Balduino Rodrigues de Castro 4 a 

Mauricio Teitel I a 

5- 1-1933 
5- 1-1933 
6- 1-1933 
6- 1-1933 
6- 1-1933 
6- 1-1933 
6- 1-1933 

1-1933 
1-1933 
1-1933 
1-1933 
1-1933 
1-1933 

9- 1-1933 
9- 1-1933 
9- 1-1933 
9- 1-1933 
9- 1-1933 
9- 1-1933 
9- 1-1933 
9- 1-1933 
9- 1-1933 

13- 1-1933 
13- 1-1933 
14- 1-1933 

E X P E D I Ç Ã O D E T Í T U L O S 
{Decre to n. 22.168, de 5 de dezembro d e 1932) 

SEXTA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de Andaraí, Meyer e Engenho N o v o ) 

J U I Z —. DR. M A R T I N H O GARCEZ CALDAS B A R R E T O 

De ordem do Dr . juiz eleitoral da 6 a Zona, 2 a Circunscrição do 
Distrito Federal, faço público, para conhecimento dos interessados, 
que, por despacho de 7 de janeiro de 1933, foram mandados expdir 
pelo M M . Dr . juiz, os titulos eleitorais dos seguintes cidadãos: 

154. Nelson de Melo Mourão. 
155. Gustavo da Costa Alves. 
156. Guilherme Jansen Müller Filho. 
157. Arcadio da Silva Brazil. 
158. Antônio Vieira de Miranda Évora. 
159. Altamir Paes Leme Colbert. 
160. Adolpho Lins. 
161. Alfredo Petronio Maciel da Silva. 
162. Américo Zozimo de Carvalho. 
163. Boanerges Rodrigues dos Santos. 
164. Elpidio de Lima Ferreira. 
165. Emilio Gallois Filho. 
166. Frederico Henze. 

Heraclio José de Souza. 
José Vaz Lobo Lassance. 

169. João Oscar da Fonseca. 
170. José Maria Fajardo dos Santos. 
171. João Pereira Maciel. 
172. Luiz Manoel Rodrigues Valença. 
173. Manoel de Souza Gomes. • 
174. Mario da Gama Autos d'Avila. 
•175. Manoel Cordeiro da Fonseca. 
176. Osiris Denys. 
177. Octavio Augusto Fetal . 
178. Sebastião Ferreira Leite. 

Outrossim, faço ciente aos interessados, que os titulos são en
tregues aos próprios eleitores ou a quem apresentar a senha-recibo, 
correspondente ao pedido de inscrição, trazendo rio verso a assina
tura do eleitor. 

Dado e passado nesta Capital, em 13 de janeiro de 1933. — O 
escrivão, Dr. José Pinheiro de Andrade. 

Imprensa Nac ional (Ofic inas do Calabonço) 
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